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TelePaks Médiacentrum Nonprofít Kft. 2019. évi beszámolója

Műsorstruktúra

2019. választási év volt, tavasszal az Európa parlamenti, majd ősszel a helyhatósági választások 
jelentős plusz feladatokat róttak a Médiacentrum munkatársaira. Ennek ellenére, mint eddig minden 
évadban indítottunk új magazinokat, színesítve a müsorpalettát. A Fitt-Elet január óta látható a 
TelePakson, az ítélet, a nyári leállás után, szeptemberben jelentkezett először. Emellett folytattuk a 
2018-ban elindított minisorozatokat, valamint nem változtattunk az állandó, tematikus magazinok 
számán sem. A TelePaks műsorai népszerűek, ezt bizonyítják a nézettségi adatok mellett a 
visszajelzések, és hogy szívesen vállalják a szereplést az erre felkért paksiak.

Az én városom című magazin sorozatot második évadában is négy szerkesztő készíti váltásban, a 
műsorban paksiak, fiatalok és idősebbek mesélnek a városhoz fűződő emlékeikről, érzéseikről. A 
sorozat a legnépszerűbb műsorunk (volt olyan rész, amit 2600-an megnéztek, de átlagban 700-800 
megtekintés van egy-egy epizódon), melyben a helyi értékek ápolásán túl hozzájárulunk az 
atomerőmű bővítés népszerűsítéséhez is, hiszen szereplők többsége elmeséli benne, hogy milyennek 
szeremé lámi a várost a beruházás alatt és után.

A Szakmát tanulok című TelePaks-sorozatban foglalkozásokat népszerűsítünk más 
megközelítésben: a műsorvezetőből lesz néhány tíz perc erejéig tanonc. Az igényesen, magas 
szakmai színvonalon elkészített epizódok havonta jelentkeznek. A továbbtanulás előtt álló fiatalok 
számára olyan szakmákat is bemutamnk, melyeket a szakképzés után választhatnak életpályául. 
Ilyen volt a tűzoltók vagy a közútkezelők tevékenysége. A tűzoltós részt több, mint 10.000-en 
látták, de az autókozmetikával foglalkozót is 3600-an.

Az E-taxi címmel készített sorozatunkat a Paks II. Atomerőmű Zrt. támogatásával forgatjuk. A 
társaság biztosítja számunkra, éves szerződés keretében az elektromos személygépkocsit, melyben a 
felvétel készül. A műsor kiemelt célja az elektromos közlekedés népszerűsítése, valamint a 
városban zajló események megismertetése minél szélesebb körben. Minden utas egy-egy saját 
sztorival száll be az elektromos autóba, majd beszél az elektromos közlekedéssel kapcsolatos 
tapasztalatairól is. A magazinban az ismert közszereplők mellett sok fiatal szerepel, így körükben is 
jó a nézettsége, jó ötletnek bizonyult egy már világszerte bevált műsorfajta paksivá tétele.

A Telepaks Archívumából című magazin 2019-ben is minden pénteken új epizóddal jelentkezik. 
Felhasználva a televízió alapítása óta eltelt 30 év archív anyagait szerkesztjük a műsort, mely a 
visszajelzések alapján rövid idő alatt kedveltté vált.

A Fitt-Elet című magazin is hamar népszerű műsor lett. A műsorvezető az egészséges életmóddal 
kapcsolatos témákban, a sport, a táplálkozás, a szépségápolás és az egészségvédelem, beszélget 
helyi szakemberekkel, akik tanácsokkal is szolgálnak a nézők számára. A műsorvezető kipróbálja, 
megkóstolja, bemutatja azt, amiről beszélgetnek, érdekes, információ-gazdag műsor.

Az ítélet című magazin ötlete a megyei törvényszékkel együttműködve született meg. A bíróság, az 
ügyészség, és a szociális szféra szakemberei érkeznek vendégként a stúdióba, hogy tájékoztatást 
adjanak egy-egy témában, mint például a gyermekvédelem.

Hit-Elet - A megkeresések és az igények felmérése után 2019-ben újra gondoltuk a Hit-Elet című 
vallási magazinunkat. Január óta teljes terjedelemben rögzítjük forgó rendszerben a helyi egyházak, 
gyülekezetek istentiszteleteit, amit minden hónap első szeráján adásba szerkesztünk. Az ezt 
megelőző héten stúdióbeszélgetés keretében ajánljuk a következő heti műsort, és beszélgetünk a 
vendéggel, az egyházával kapcsolatos aktualitásokról. Idén megállapodást kötöttünk a Pax 
Televízióval, akik műsorukba szerkesztik a TelePaks vallási műsorait.



Ismert magazinjaink a Közélet közelről, a Lelátó, a Paletta, a Testületi tudósítások, és az Ez történt 
a héten változatlanul a megszokott időben jelentkeznek a hétköznap esténkénti híradóinkkal együtt. 
A műsorok arculatát fokozatosan újítjuk.

Sportközvetítések

Az MTVA-val kötött megállapodás alapján sugárzási jogot biztosítanak az NB I-es labdarúgó- és 
kosárlabda mérkőzések saját csatornánkon történő vetítésére. Ezt a lehetőséget is kedvelik nézőink, 
hiszen sokan vannak, akik nem járnak mérkőzésekre, de érdeklődnek a helyi csapatok szereplése 
iránt, emellett a vidéki kosárlabda meccsek csak nálunk láthatók.

Helyi érték díj

A Helyi Televíziók Országos Egyesülete 2019-ben is meghirdette Helyi Érték Díj pályázatát. Az 
Irodalmi, emberi tájak Tolna megyében- Renkecz József, néptanító visszaemlékezései címmel 
készített dokumentumfílmünk elnyerte a szakmai zsűri elismerését, Békéscsabán, a HTOE országos 
találkozóján vettük át a díjat. A nagyon rangos szakmai díj is bizonyítja, hogy igazi szakmai 
műhelyként működik a TelePaks, jó szakemberekkel.

Választások

Mindkét 2019-es választást megelőzően elkészítettük a televízió választási kódexét, melyben a 
választások alatt alkalmazott szabályokat rögzítettük, biztosítva az esélyegyenlőséget az induló 
pártok és egyéni jelöltek számára. A kódex a kampányidőszakok kezdete előtt egy hónappal 
felkerült a telepaks.hu oldalra, bárki számára elérhető volt, és a hivatalos jelöltállítást követően 
eljuttattuk az indulókhoz. Emellett személyesen is tájékoztatást adtam az érintetteknek a televízió, a 
Paksi Hírnök és az online felületeken biztosított megjelenési lehetőségekről. Az Európa Parlamenti 
és a helyhatósági választások idején is minden választási műsor, híradós anyag és újságcikk a napi 
gyártás mellett készült, nem állítottuk le a magazinok gyártását, sem az újságban megjelenő 
sorozatokat és folyamatos maradt a tájékoztatás a Pakson és a térségben zajló eseményekről. Az 
országban nagyon kevés televízió biztosította (a 444.hu szerint négy) az élő választási 
vitaműsorokban való szereplés lehetőségét, a TelePaks ragaszkodott a helyben megszokott rendhez 
és a helyhatósági választások alatt tíz estén keresztül jelentkeztünk élő műsorral. Ez jelentős terhet 
jelentett, hiszen a napi gyártás mellett minden alkalommal a teljes technikai stáb dolgozott a 
műsorvezető mellett. A választási műsorok nézettsége változó volt körzetenként. A polgármester 
jelölti vitafórumot 2240-en látták a kampányidőszakban, ami a választásra jogosultak létszámának 
ismeretében nagyon jelentős szám. A tematikus paksi Facebook csoportokban folyamatosan 
megosztották a műsorokat, rengetegen szóltak hozzá. Kijelenthetjük, hogy a vitafórumok a 
nézettség és a generált Facebook aktivitás alapján a választási kampány jelentős tényezői voltak.

telepaks.hu


Paksi Hírnök

A 28. évfolyamában járó print Paksi Hírnök idén is 24 alkalommal jelenik meg nyomtatott 
formában, átlagosan 20 oldalon, 4550 példányban, A/4-es teljedelemben. A lap terjesztése továbbra 
is ingyenes, a város frekventált pontjain, közintézményekben és az üzletekben található meg, illetve 
előfizetési lehetőséget kínálunk. Nemcsak megjelenésében - jobb minőségű papírra nyomtatják -, 
hanem tartalmában is változott az újság, új rovatok indultak. A Városi olvasmányokban helyi 
értékek jelennek meg, a Paksi Városi Múzeum, valamint az Atomenergetikai Múzeum állandó 
rovata a Tárgytörténet minden lapszámban olvasható, A Hit-Életben személyes történetek, az Eltűnt 
városkép nyomában című rovatban pedig egy-egy paksi épület története lelhető fel. A lapban is 
helyet kapott az Én városom sorozat, lapszámonként két oldalon tudósítunk a Paksi Atomerőmű és 
a Paks II. Zrt. tevékenységéről, és a sportoldalakon a legfontosabb sporteseményekről, portrékkal 
színesítve. A Pro Űrbe díjas Paksi Hírnök kordokumentum, minden a város életében fontos 
eseményről és döntésről beszámolunk oldalain. A választások idején választási mellékletekkel 
segítettük a választópolgárok számára a döntést.

2019. májusában a Helyi Értékek Napjára megjelent egy Paksi Hírnök különszám, melyben két, a 
Helyi Értéktár Bizottság által díjazott alkotás olvasható.

2018. szeptember 1-től az Atomix Kft. nyomdájában készül az újság. Vastagabb papírra nyomtatják 
a lapot, a korszerű nyomdagépeknek köszönhetően a minősége is javult.

2017 októberétől közös online felületen jelenik meg a Paksi Hírnök és a TelePaks Kistérségi 
Televízió, így az írásos tudósítások mellett képes beszámolók is elérhetők egy helyen, erősítve és 
színesítve a tájékoztatást.

Internetes felületeink

Hírportál

A www.telepaks.hu oldal 2017-es indítása jelentősen segítette, hogy a térség meghatározó 
médiumává váljon a TelePaks. Az internetes oldalra minden saját gyártású műsor felkerül az 
újságcikkek mellett, ma már közel 16 ezer bejegyzés kereshető vissza a felületen. A Tolnai 
Népújság gyakran felhasználja írásainkat, amikor paksi eseményekről tudósít és a Paks II. 
Atomerőmű Zrt.-vei élő szerződés keretében a TelePaks atomenergiáról szóló híradós anyagait és 
magazinjait vetítik a térség televíziói: a Tolnatáj Tv, a Kalocsa Tv, Koppány TV. A honlapon közel 
16.828 bejegyzést tettünk közzé, ez átlag havi 146, heti 36, napi (a hét minden napja) 5-6 új hírt 
jelent. A legtöbb megtekintést 2019. március 5-én értük el idén (6603), és mindeddig mintegy 
1.546.257 tekintették meg a TelePaks honlapján közzétett híreket és televíziós anyagokat.

2019. szeptember elsejétől heti két alkalommal orosz nyelvű hírösszefoglaló, illetve programajánló 
jelenik meg a TelePaks hírportáláján és Facebook oldalán. Az indítást megelőzően egyeztettünk a 
tartalomról és az igényekről a Paksi Orosz Klub képviselőivel.

Facebook

Jelenleg több, mint 11.000 ember kedveli az oldalt. Az elmúlt másfél évben megdupláztuk az addigi 
követők számát az egyenletes, minőségi tartalmak megosztásának, az emberközeli sorozatoknak és 
játékoknak köszönhetően. Napi átlag 7-11 ezres elérésünk van, de volt nap, hogy 31.000-en 
kattintottak a Facebook oldalunkra. A legátlagosabb esetben egy bejegyzésünk 2.000 embert ér el a 
Facebook jelenlegi algoritmusa alapján. A TelePaks-nak korábban nem volt sem honlapja, sem 
Facebook oldala, ellentétben a többi helyi médiummal, így nézettségünkre nem voltak mérhető 
adatok. Ezeket az eredményeket az elmúlt két évben értük el.

http://www.telepaks.hu


Vannak önálló tartalmak, melyeket kifejezetten a Facebook oldalra készítünk. Ilyen a Paksi Portrék, 
melyben sokszáz helyi lakosról készült profi fotó, a megszólítottak szívesen vállalták a szereplést. 
A fotózások alatt felmértük ismertségünket és népszerűsítettük a Paksi Hírnököt.

YouTube

2019-ben 684.000 videómegtekintés volt a TelePaks Youtube csatornáján. Egy évvel korábban ez a 
szám 499.000 megtekintés volt. A közel kétszázezres növekedés jól mutatja a honlapnak és 
Facebook oldalnak köszönhető nézőszámemelkedést.

A csatornára jelenleg összesen 2.350 a feliratkozottak száma, vagyis napi szinten ennyi embert 
érdekel, hogy mit töltünk fel. A TelePaks Youtube csatornáján több, mint 7.800 videó érhető el.

Városi honlap üzemeltetése

A városi honlap, a www.paks.hu üzemeltetését 2018. májusától végzi a TelePaks. Két kollégánk 
tölti az oldalra a dokumentumokat és a Médiacentrum Pakssal kapcsolatos hírei itt is megjelennek.

A TelePaks Médiacentrum személyi állománya

13 főállású alkalmazott dolgozik jelenleg a TelePaks Médiacentrum Np. Kft.-nél. A négy 
szerkesztő, Faller Gábor, Lovász Krisztián, Sólya Emma és Weller-Petrás Hanna mellett négy 
operatőr-vágó-adásrendező. Gazdag Martin, Fonyó Dániel, Szaffenauer Ferenc, Tóth Norbert, 
valamint rendszergazdaként Kern Roland, feliratozóként, tördelőként Szabados Ferenc. A Paksi 
Hírnök olvasó-szerkesztője Szaffenauemé Kohl Gyöngyi, az ügyvezető-helyettes Schell-Horváth 
Katalin és az ügyvezető-főszerkesztő, Dallosné Feth Szilvia. A takarítónkat, Kissné Szeifert Máriát 
négy órában alkalmazzuk.

A Paksi Hírnöknél újságíró és fotós kollégák vállalkozói szerződéssel dolgoznak, csakúgy, mint 
stúdió vezetőnk. Babai István.

http://www.paks.hu


A 2019-es tervek megvalósulása

Saját forrásból tervezett és megvalósult fejlesztések

Példáiiyszám-emelés

A nyomdaváltásnak köszönhetően megfelelő minőségben készül már a városi lap, a példányszámot 
szerettük volna 4550-ről 5000-re emelni 2019-ben, mert a visszajelzések alapján nagyon hamar 
elfogy a lap az üzletekből, és szerettük volna, ha a külső településrészeken is elérhetővé vált volna 
az újság az ügyfélszolgálati irodákon keresztül. A példányszámemelést a fenntartó nem támogatta.

Fejlesztések, beruházások

Tárhely

Már a 2018-as terveink között szerepelt a biztonsági mentés kiépítése is, hiszen csak egy szerverre 
kerültek rá a gyártott anyagok. Hiba esetén megsemmisülhetett volna az archívum. A fejlesztést a 
tárhely elkerülhetetlen bővítésével együtt 2019-ben valósítottuk meg, beruházásra az anyagi forrás 
rendelkezésre állt. A tárhelybővítés és a tükrözés kialakítására bruttó 4.613 ezer forintot 
fordítottunk.

Szabályzatok újraalkotása

2019-ben felülvizsgáltuk a TelePaks Médiacentrum Np. Kft. alapdokumentumait. Elkészítettük az 
által feltárt hiányosságok alapján a cég új SZMSZ-t, javadalmazási-, tűzvédelmi- munkavédelmi és 
szerkesztőségi szabályzatát.

Új adózási forma

A TelePaks Médiacentrum Np. Kft. új adózási formára tért át: az állam által a kisvállalkozásoknak 
megalkotott új adózási formára, a kisvállalati adóra (KIVA) 2019. január 1-től. Ennek 
következtében csökkentek a munkavállalói bérek járulékai. Az így megtakarított összegből, havi 
közel 500 e Ft, valósítottuk meg a szükséges fejlesztéseket.

A 2019-re igényelt önkormányzati plusz forrás

Bérrendezés

2019. január elsejétől emelkedett a garantált bérminimum. A bérrendezéshez szükséges forrást, 
5.500 e Ft-ot, a tulajdonos bocsátotta rendelkezésünkre

Létszámfej lesztés

Az online felületek aktivitása jelentősen megnövekedett. Az ezzel járó pluszmunkát 2018-ban és 
2019-ben is megoldottuk a jelenlegi alkalmazottakkal. Azonban a feladat nagysága miatt ez hosszú 
távon nem jelent biztonságos működtetés, hiszen ez a feladat napi állandó jelenlétet igényel, és így 
is két fővel kevesebb az alkalmazotti létszámunk, mint 2017 első félévében volt. Szerettük volna 
egy fővel emelni az alkalmazotti létszámot. Az új belépő feladata a városi honlap, illetve az online 
felületek kezelése, valamint az ezzel kapcsolatos adminisztratív munka lett volna. A szakember 
hiány ezen a területen is jelen van. Az év elején megjelentetett felhívásunkra nem érkezett alkalmas 
munkavállaló, azonban január elsejétől egy fő gyakornok töltötte nálunk kötelező gyakorlati idejét, 
emellett eseti megbízással próbáltuk áthidalni a problémát. Folyamatosan keressük a megfelelő 
kollégát.

Felújítás a székházban

Az önkormányzati intézményfelújítási éves program részeként tovább korszerűsödött a TelePaks 
székháza. 2019-ben tisztasági festés történt a szerkesztőségi és a főszerkesztői irodákban, valamint 



a konyhában és a vizesblokkban. Új ajzat került a virtuális stúdióba, amire nagy szükségünk volt, 
mivel a korábbi speciális padló használhatatlanná vált. A vizesblokk komplett felújítása is szerepelt 
a 2019-es önkormányzati felújítási tervek között, kapacitáshiány miatt nem valósult meg a 
rekonstrukció. ígéretünk van arra, hogy 2020 elején megtörténik a beruházás, ami igencsak időszerű 
az elhasználódott rendszeren folyamatosan jelentkező problémák miatt.

Paksi Digitális Archívum

2017 augusztusa óta cégünk perben áll a Paksi Digitális Archívumot kifejlesztő IT Labor Kft-vei. A 
két és fél éve tartó pereskedésben a TelePaks az alperes, 29 millió forint a per tárgya. Várhatóan 
2020 elején megszületik majd az elsőfokú ítélet az ügyben.

Paksi Hírnök 2019. éve

A Paksi Hírnök 2019-ben is legfontosabb céljának - fókuszálva a város kulturális színfoltjainak és 
sportéletének bemutatására, az atomerőmű híreinek interpretálására, helytörténeti írások közlésére - 
a lakosság tájékoztatását tartotta a városháza híreiről, valamint a Pakson történt eseményekről.

A közélet mellett, melynek dokumentálása továbbra is elsődleges feladat, az újság számos 
magazinos témát is feldolgoz, amely lehetőséget ad arra, hogy a leíró műfajtól eltérve ne csak 
tudósítson valamiről, hanem utánajárjon érdekességeknek, embereknek, sorsoknak. Ez legalább 
olyan fontos kortörténeti dokumentummá válik idővel, mint az, hogy mi történik a városban, és a 
bekötött évfolyamok hűen tükrözik az adott időszakot.

Paksi Hírnök print

A 2019-ben 28. évfolyamában járó Paksi Hírnök 24 alkalommal jelent meg, átlagosan 20 oldalon, 
4550 példányban, A/4-es terjedelemben, négyszínnyomással. Ezt a formátumot, és a megjelenések 
gyakoriságát 2020-ban is szeretnénk így fenntartani, mivel az olvasói visszajelzések alapján 
megfelelő tájékoztatást kapnak a nyomtatott lap kedvelői is a városi történésekről. A rovatok 
folyamatosan megújultak, 2020-ban is tervezzük új sorozatok indítását.

Jelentős változás a lap életében, hogy 2018. szeptember l-től az Atomix Kft. nyomdájában készül. 
Vastagabb papírra nyomtatják a lapot, a korábbinál sokkal szebb minőségben szerkesztve.

A lap terjesztése a korábbi évekhez hasonlóan ingyenes, a város frekventált pontjain található meg. 
Valamint előfizetési lehetőséget kínálunk azok számára, akik semmiképp nem akarnak lemaradni a 
nyomtatott újságról.

Paksi Hírnök- TelePaks online felület

2019-ben folytattuk a 2017 szeptemberében közössé fejlesztett online oldalunk, a telepaks.net 
működtetését. Fontosnak tartjuk, hogy ezen a felületen keresztül olyan emberekhez is eljutnak a 
paksi hírek, akinek nem szokása a városi lapot kézbe venni, illetve nem a térségben élnek. Tovább 
nőtt a közösségi oldalon, a Facebookon az oldal követőinek száma, mely mára már 11.000 fölé 
emelkedett.

Orosz nyelvű hírek

2019. szeptemberében új rovat indult a telepaks.net oldalon, a híreket Jakab Éva szerkeszti. Kedden 
az előző hétx^ége eseményeinek összefoglalója, csütörtökönként pedig a következő hétvége 
programajánlója jelenik meg oroszul.

telepaks.net
telepaks.net


Orosz nyelvtanfolyam

A Nyitok program keretében a TelePaks Médiacentrum 8 munkatársa orosz nyelvtanfolyamra jár 
szeptember óta. A második húsz órás kurzus tart jelenleg.

Paksi Hírnök személyi állomány

Egy főállású alkalmazottat foglalkoztatunk, Szaffenauemé Kohl Gyöngyi feladata a hírblog 
gondozása, a hírek feltöltése és ír a nyomtatott újságba, ahol olvasószerkesztő is. Emellett 
szerkesztőségi titkári teendőket is ellát.

Szabados Ferenc, a televízió főállású alkalmazottja végzi a tördelési és grafikai munkákat a 
nyomtatott újságban, A televízió rendszergazdája, Kern Roland karbantartja és frissíti a blogmotort, 
a reklámszervezési, pénzügyi, gazdasági feladatokért Schell-Horváth Katalin felel.

Külsős munkatársak:

A TelePaks főmunkatársai: Faller Gábor, Böczné Sólya Emma, Weller P. Hanna, Lovász Krisztián, 
Szaffenauer Ferenc

Külsősök: Teli Edit, dr. Hanoi János, Kovács József, Molnár Gyula, Babai István.

A nyomtatott lap, valamint az online felültetek korrektora: Jakab Éva

Hirdetésszervező: Fonyó Lajos

Keresztrejtvény: Fekete Irén.



Bevételek

A 2019-ben tovább emelkednek a reklámbevételeink. 2017-ben a hirdetésekből befolyt bevétel 
4.600 ezer forint volt, 2018-ban 5.700 ezer forint, a 2019. évben 9.400 ezer forintra nőtt. Ez 
egyrészt fenntartói elvárás volt, másrészt nagyon jó visszajelzés a szakmai munkánkról, hiszen a 
reklámszervező cégek kizárólag a látogatottsági, nézettségi adatok alapján döntenek egy-egy 
hirdetés megjelentetéséről. Az országos kampányokban szereplő hirdetések mellett helyi programok 
- Spájz, előadások, koncertek - reklámjai is megjelentek a Paksi Hírnökben, a televízióban és a 
telepaks.hu-n. Egy budapesti reklámügynökséggel az év elején kötött megállapodás alapján 
kiajánlják a TelePaks mindhárom felületét megrendelőik felé. 2019-ben ez a megállapodás a 
televíziónak 1.9 millió, a Paksi Hírnöknek közel 1 millió, a telepaks.hu-nak 800 ezer forint 
reklámbevételt hozott. Az online megjelenések teljesítésigazolásában az oldal nézettségi adatai 
alapján döntenek egy újabb kampányban való részvételünkről.

Jelentősen hozzájárul a nézettségi adatok növekedéséhez, hogy Tarr Kft. rendszere mellett a 
TelePaks 2018. november 20-tól elérhető már a Telekom IPTV rendszerén keresztül is. így Pakson 
és a járásban újabb 3168 (ebből 2000 a paksi) háztartásban követhető már a TelePaks műsora. A 
Magyar Telekom Nyrt.-vel műsorterjesztési megállapodást kötöttünk, mely szerint havi 79.200 
forint műsorterjesztési díj fejében ugyanekkora összegű reklámfelület-lehetőséget biztosítunk a 
szolgálatónak.

A kéthetente nyomtatásban megjelenő Paksi Hírnök hasábjain állandó és új hirdetések is 
folyamatosan vannak. Számuk elegendő hiszen, ha ennél több helyet biztosítanánk hirdetésre, akkor 
már reklámújsággá válna a helyi lap, ez pedig nem célunk.

Állandó szerződéseink

2019-ben egész évre szóló szerződésünk volt a Paks II. Atomerőmű Zrt-vel. Havi nettó 660 ezer 
forint ellenében két híradós és egy magazinos televíziós anyagot készítettünk, emellett 
reklámspotokat vetítettünk, az online felületünkön bannert jelentettünk meg, valamint havi két 
alkalommal a Paksi Hírnökben fizetett PR anyagot közöltünk a társaságról. A megállapodás 2019. 
december 31-ig szólt. Jelenleg március 31-ig szól az idei szerződésünk, de tárgyalunk a folytatásról.

A Társadalmi Ellenőrző Információs Társulással 2019-re is megkötöttük az 1.6 millió forintról 
szóló támogatási szerződésünket. Reményeink szerint a korábbi szerződést 2020-ra aláírjuk.

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft.-vei idén is aláírtuk azt a szolgáltatási szerződést, melyben 
havi 10-10 ezer forint + ÁFA díj ellenében azonnali tájékoztatási lehetőséget biztosítunk a 
képújságban és híradóban, illetve a hírnökben és az általunk kezelt online felületeken.

Európai Uniós pályázatok

A Paksi Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása, valamint a Paks-Dunakömlőd kerékpárút 
projekthez kapcsolódó kommunikációs feladatok elvégzésére szerződést kötöttünk Paks Város 
Önkormányzatával. Mindkét pályázat 2019-ben lezárult.

A Paksi Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása elnevezésű projektre 2018. november 18-án 
írtuk alá a szerződést a kommunikációs feladatok elvégzésére. Az utófinanszírozású projekt 
befejeződött, a munka ellenérétékét 629.921 forint + áfát átutalta az önkormányzat.



Befejeződött a Paks-Dunakömlöd kerékpárút építése. A területi operatív program támogatásával 
megvalósult beruházás kötelező kommunikációs feladatait a TelePaks Médiacentrum végezte el. A 
szolgálatás ellenértékét, a szerződés szerinti 920.000 forint + áfa összeget átutalta a megbízó, Paks 
Város Önkormányzata.

2019-ben kötöttünk szerződést a Közösségi közlekedés kialakítása Pakson város közösségi 
közlekedés fejlesztése című európai uniós projekthez kapcsolódó kommunikációs feladatokra. A 
886 e Ft +áfa összegű szerződés 2020. december 31-ig szól.

A Telepaks Médiacentrum bevételei táblázat

Nettó bevételek 2019.

Paks Város Önkormányzata (műsorgyártás) 
(televízió)

36938 e Ft

Paks Város Önkormányzata (archiválás) 
(televízió)

56950 e Ft

Hirdetési bevétel (televízió) 6000 e Ft

Paks Város Önkormányzata (Paksi Hírnök) 20530 e Ft

Hirdetési bevétel (Paksi Hírnök) 5000 e Ft

Hirdetési bevétel (online) 1000eFt

Pályázati komm. feladatok ellátása 1549eFt

Összesen 127967 e Ft

Nettó kiadások 2019.

Jogdíjak (mahasz, artisjus, nmhh) 2500 e Ft

Vállalkozói díjak 6400 e Ft

Bank, posta, üzemanyag költség 2300 e Ft

Nyomda 5000 e Ft

Könyvelési, könyvvizsgálati díj 2300 e Ft

Bér és járulék 88000 e Ft

Tükrözés, tárhely bővítés 3600 e Ft

összesen; 110100eFt



Jegyzőkönyv

A Telepaks Médiacentrum Nonprofít Kft. (7030 Paks, Dózsa György u. 51-53.) 

felügyelőbizottságának üléséről

Az ülés időpontja: 2020. 07. 01., 16.30

Az ülés helyszíne: 7030 Paks, Dózsa György u. 51-53., szerkesztőség

Jelenlévők:

- Ilyésné Torma Dorotty a FB elnök 
dr. Harmat Gabriella FB tag 
Kaluzsnyiné Galajda Györgyi FB tag 
Dallosné Feth Szilvia ügyvezető 
Schell-Horváth Katalin ügyvezető helyettes 
Szántó Zoltán alpolgármester 
Takács Lászlóné könyvelő 
Véhmann Éva könyv vizsgáló

Javasolt napirend:

1. Aktualitások, visszatekintés a pandémiás helyzetre, annak várható hatása az éves 
tevékenységre.

2. A TelePaks Médiacentrum Nonprofít Kft. 2019-es pénzügyi beszámolójának 
áttekintése, elfogadása.

Levezető elnök: Ilyésné Torma Dorottya
Jegyzőkönyvvezető: Ilyésné Torma Dorottya
Jegyzőkönyv-hitelesítők: dr. Harmat Gabriella és Kaluzsnyiné Galajda Györgyi

Ilyésné Torma Dorottya köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 
Ismerteti a napirendet. A meghirdetett napirendhez módosító javaslat nem érkezett. Szavazás a 
napirendről: 3 igen. 0 nem, 0 tartózkodással a napirendet a felügyelő bizottság elfogadta.



Napirend:

1. Aktualitások, visszatekintés a pandémiás helyzetre, annak várható hatása az éves 
tevékenységre

Dallosné Feth Szilvia ügyvezető az elmúlt időszak és az aktualitások kapcsán az 
alábbiakról tájékoztatta a felügyelőbizottságot:

• A televízió leáll a szokásos 8 hetes karbantartásra, ebben az időszakban 
víkend híradóval jelentkeznek, illetve magazinokkal csak akkor, ha olyan 
aktualitás van. Az éves szabadságok kiadásához is szükséges ez a szünet.

• A Paksi Hírnök nyáron is havonta két alkalommal jelenik meg, online a 
tájékoztatás folyamatos

• A fenntartónak köszönhetően tisztasági festés lesz, a tavaly elkezdett munka 
folytatása - 20 éve nem festették az épület hátsó szekcióját. A mosdót is 
felújíttatja a tulajdonos.

• Beszerzések az elmúlt 3 hónapban: 1 új drónt vettek, amelyet a 
kameratáskában tudnak vinni magukkal, a napi gyártás során használják. 
Saját forrásból vették, mivel látszik, hogy egyre nagyobb rá az igény, 
közvetítéseknél pl.

• Vásároltak egy útifilm-sorozatot Doszpod Bélától, 25 részes, ez lesz a nyár 
újdonsága, hetente kétszer, kedden és pénteken a híradó után kerül adásba, és 
online is visszanézhető, 3 évig használhatják. Nyáron alapvetően a 
magazinokat szokták ismételni, de mivel a pandémiás helyzet miatt idén ezt 
már tavasszal elkezdték, probléma volt, hogy mit adjanak helyette - ezért 
vásárolták meg a sorozatot. Ara 150 ezer HUF+Afa.

• A pandémiás időszak alatt március 20-án jelent meg utoljára színesben a 
Paksi Hírnök, utána a veszélyhelyzetben leállt a nyomda működése. A 
nyomda vezetőjével kötött megállapodás, az önkormányzattal közös döntés 
folyományaként veszélyhelyzeti kiadvány viszont megjelent, fekete-fehérben. 
Az önkormányzat vállalta, hogy minden háztartásba eljuttatja ezeket, így 
8100 példányban nyomták. A pandémiával összefüggő legfontosabb hírek, 
illetve rövid hírek jelentek meg ezekben, 9 héten át minden héten. Hirdetések 
is jelentek meg benne, de költségben többletet jelentett.

• Júniustól tért vissza a Paksi Hírnök a szokásos megjelenésre. Két új sorozatot 
indítottak ebben, a Mesterségek első kézből-t, és a Civil szféra címmel a helyi 
civil szervezeteket bemutató rovatot.



• A televíziónál veszélyezteteti helyzetben voltak a kollégák. így, ha nem 
vállalták volna a munkát, akkor nem lettek volna rá kölelezhetöek. de 
mindenki vállalta. Megteremtették a feltételeket a home offíce-hoz, vettek 2 
használt laptopot, mert 2 kollégának nem volt. Alapszabályként nem a 
szokásos 8-10 órát töltötték a munkatársak a szerkesztőségben, hanem csak 
anny it, amennyit az ottani munka miatt feltétlenül szükséges volt. Eleinte a 
védelem biztosítása okozott nehézségeket, nem lehetett maszkot, fertőtlenítőt, 
kesztyűt szerezni, ebben az önkormányzat és Bodnár főorvos segített.

Szakmailag jelentős kihívást jelentett, hogy a stúdiót nem használhatták, és a 
legtöbb ember nem vállalta a nyilatkozatot. Folyamatosan egyeztettek az 
önkormányzattal, a szabadban vették fel a magazinokat, sajtótájékoztatókra 
eljárlak - egyetlen kolléga sem mondta, hogy nem megy. Amikor lehetett, 
telefonos interjúkat készítettek. Bezártak az intézmények, nem voltak hírek, 
ennek ellenére napi híradó készüli, országos híreket bevonva, korábbi 
interjúkat visszaidézve.

• Elindult a Tele-ovi, Tele-bölcsi sorozat - az óvodavezetők hamar 
megértették, hogy fontos kapcsolatot tartani a családokkal, szülőkkel. A 
szereplőknek el kellett játszaniuk egy-egy adást, ez nekik is új volt, de az első 
ijedelem után színvonalas műsorok lettek, az óvónők is élvezték, 
műsorvezetőre nem is volt szükség, mindenki vállalta, hogy a saját műsorát 
felkonferálja. Kiemelt figyelemre volt szükség, hogy a szabályokat minden 
esetben betartsák, különösen olyan esetekben, ahol gyerekek is szerepellek. 
Összességében ezek a műsorok erősítették a kapcsolatot az intézményekkel.

• Felvették a kapcsolatot a pécsi egyházmegyével, élőben közvetítették az 
istentiszteleteket, ez főként az idősebbeknek jelentett sokat. Szorosabbá vált a 
kapcsolat így a veszélyhelyzet alatt az egyházi vezetőkkel. Elindult az Igei 
gondolatok műsor, ezt minden érintett otthon felvette, vasárnapra 
szerkesztették adásba. Anyák napi istentiszteletet az evangélikus egyházzal 
szerx^eztek, jelentős feladat volt rögzíteni.

• Kapcsolatban áll a TelePaks a helyi televíziók egyesületével, nagyon sok 
televízió leállt, napi gyártási kevesen csináltak, ebben a TelePaks különösen 
helyt állt.

• Megkeresés érkezett a veszélyhelyzetben a tankerület részéről. Az online 
oktatásban részvételhez felmérték, mit tudna biztosítani a televízió, helyi 
oktatók is bekapcsolódtak volna, de végül úgy ítélték meg, hogy elegendő a 
központi oktatás. Mindenesetre, ha ősszel szükség lenne rá, ennek 
megvannak már a feltételei.

• Újdonságot jelenteitek a tömbbelső-koncertek, amelyek közvetítése nagy 
elérési hozott. Telefonról élőben adták a Facebook-on - ehhez vettek 
mobilnetet. kétéves szerződéssel. Kipróbálták, hogy Kovács Aliz koncertjét 3 



kamerával kitelepülve adták élőben, majd a Trianon-emléknapi ünnepséget a 
televízióban és a Facebock-on egyszerre - felállt ehhez a rendszer, jó 
gyakorlatot teremtve a jövőre nézve.

• Az online felületen eleinte a város rovatba ment 24 órában valamennyi, 
pandémiával kapcsolatos hír, később lett koronavírus hírek rovat.

• l'ervek a jövőre nézve: ősszel szeretnének új honlappal indulni.
Szeptembertől újraindulnak a magazinok, januái 1-ig egészen biztosan 
folytatódik az E-taxi, Az én városom (ehelyett januárban más indul), a Fitt 
élet, a Szakmát tanulok, az ítélet. Új magazin lesz a Mit süt-föz - korábban 
rovatként létezett a Paksi Hírnökben, könyv is megjelent az itt közölt 
receptekből, ezt szeretnék most televíziózásra átültetni. Anyagi feltételei 
vannak, egyelőre úgy látszik, hogy Babai István konyhájában indulna, ahol 
épp felújítás zajlik, beszélgetős műsor lenne, ahol a főzés mellett a 
sztorizgatáson lesz a hangsúly.

• Ilyésné Torma Dorottya kérdésre az ügyvezető elmondta, hogy a költségvetés 
a pandémia miatt nem borul, a nyomda ugyan pluszban nyomott, de mivel 
más minőségben és oldal számban, ezért a végösszeg csak kicsit nőtt - ezt a 
többletet plusz hirdetésekkel fedezik, tudják tartani a terveket. A kormányzati 
reklámok hoztak plusz bevételeket, pl. a drónt ebből tudták megvenni.

• Kaluzsnyiné Galajda Györgyi kérdésére, hogy hány főt érintett a bejárás a 
pandémia alatt, az ügyvezető elmondta, hogy 4 főt - arra kérték őket, hogy ne 
buszozzanak, így mindenki a saját autójával közlekedett.

2. A TelePaks Médiacentrum Nonprofít Kft. 2019-es pénzügyi beszámolójának 
áttekintése, elfogadása.

Véhmann Éva könyvvizsgáló a beszámolóval kapcsolatban elmondta, hogy a saját 
töke kevesebb, mint a jegyzett töke, a szabályozottság megvalósult, így tiszta 
jelentést adhatott a társaságról, semmilyen felhívást, korlátozót nem ad, egyértelmű 
volt, hogy a társaság folytatni tudja a tevékenységét, a beszámolót elfogadásra 
javasolja.

A beszámoló tartalmát a felügyelőbizottság tagjai előzetesen megkapták és 
áttekintették, további kérdés ezzel kapcsolatban nem érkezett.

Határozati javaslat: a felügyelöbizottság a TelePaks Médiacentrum Nonprofít Kft. 
2019-es pénzügyi beszámolóját elfogadja.



Szavazás a határozati javaslatról; 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az FB a határozati 
javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Paks, 2020. 07.01.

FB elnök

dr. Harmat Gabriella

Fb tag

MwWA-e (Joüíttda
Kaluzsnyifre Galajda C^örg^^ ™

FB tag

Dallosné Feth Szilvia

Ügyvezető

Schell-Horváth Katalin

Ügyvezető-helyettes

l akács Lászlóné

Könyvelő

Véhmann Éva

Könyvvizsgáló



Jelenléti ív

, . Cl i éDÜletében
Készült a Telepaks Médiacentrum Nonprofit Kft. (7030 Paks, Dózsa Gy. u. í? -

a Felügyelő Bizottság 2020. július 01-i ülésén, 16.30 órakor.

Jelen vannak;

Dallosné Feth Szilvia ügyvezető

(7030 Paks, Munkácsy M. u. 60.)

dr. Harmat Gabriella

(7030 Paks, Fenyves utca 21.)

lilyésné Torma Dóra

(7030 Paks, Virág u. 95.)

Kaluzsnyiné Galajda Györgyi

(7030 Paks, Szőlőhegy u. 13)

Schell-Horváth Katalin

Véhmann Éva

(7030 Paks, Öreghegy u. 30.)

Takács Lászlóné

(7030 Paks, Duna u. 14)

Szántó Zoltán -alpolgármester

Paks, 2020. július 01.
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KÖNYVVIZSGÁLÓI TÁJÉKOZTATÓ

a

TELEPAKS-MÉDIA CENTR UM 
nonprofít KFT

részére

2019.01.01.-2019.12.31.
időszakra vonatkozó egyszerűsített éves beszámolójának 

felülvizsgálatáról belső használatra

A mérleg forduló napja:
A mérlegkészítés napja:

2019. december 31.
2020. március 31.



A vizs2ált társasás adatai

Név; TELEPAKS-MÉDIACENTRUM 
NONPROFIT KFT

Alapítás ideje; 1997.

Cégjegyzékszám; 17-09-007184

Alaptőke összege; 50.000.000, -Ft

Fő tevékenysége; TEÁOR 6020’08 Televíziósműsor
összeállítása, szolgáltatása

Székhely; 7030 Paks, Dózsa György utca 51-53.

A tulajdonosi szerkezet az alábbi:

A társaság 100 %-ban Paks Város Önkormányzatának tulajdonában van.

A társas ás főbb tevékenységi köre

A társaság fö tevékenységi köre TEAOR 6020’08 Televíziósmüsor összeállítása, szolgáltatása.

ÁTTEKINTÉS

A TELEPAKS MÉDIACENTRUM Nonprofit KFT 2019. évi beszámolóját megbízási szerződés alapján 
vizsgáltam. A Kft a 2000. évi C. törvény 9. § (2) bekezdése alapján (létszám, éves nettó árbevétel és 
mérlegföösszege alapján) egyszerűsített éves beszámolót készít. Az egyszerűsített éves beszámoló mérlegét a 
számviteli törvény 1. számú mellékletének „A” változata szerint, az eredménykimutatását a számviteli 
törvény 2. számú mellékletének „A” változata szerint /összköltségeljárással/ készíti.

A mérlegkészítés időpontja a tárgyévet követő március 31.(2020. március 31-ig a társaság tudomására jutó 
és a 2019. évet érintő információkat a heszámoló készítésekor figyelembe kell venni.)

A közzétételre kerülő 2019. évi éves beszámoló elkészítése a társaság vezetésének a feladata és felelőssége. 
Az én felelősségem a közzétételre kerülő éves beszámoló véleményezése, záradékolása könyvvizsgálatom 
alapján. Az elvégzett vizsgálatokat a vonatkozó hatályos magyar törvényekkel és a magyar könyvvizsgálati 
standardokkal összhangban készítettem el.

A Nemzeti Standardok értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén kellő bizonyosságot 
szereztem arról, hogy a pénzügyi kimutatások (mérleg + eredménykimutatás + kiegészítő melléklet) nem 
tartalmaznak lényeges hibás állításokat. A könyvvizsgálat magában foglalja a pénzügyi kimutatások 
tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételen alapuló vizsgálatát. Emellett tartalmazza az alkalmazott 
számviteli alapelveknek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint a pénzügyi kimutatások 
bemutatásának értékelését. Meggyőződésem, hogy az elvégzett munkám megfelelő alapot nyújt a 
könyvvizsgálói vélemény (záradék) megadásához.

SZAMVlTEL-KontroU Könyvvizsgáló Bt.
Véhmann Éva bejegy’zett könyvvizsgáló
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A vizssálat általános leírása:

Szúrópróbaszerű vizsgálatokat végeztem annak megállapítására, hogy az egyes gazdasági események 
mennyire állnak összefnggésben a társaság tevékenységével. Az ellenőrzések kiterjedtek a kontírozások 
helyességére, a folyószámlák (vevő, szállító adófolyószámla) egyezőségére, a zárlati tételek rendezésének 
vizsgálatára, az eszközök és források értékelésének rendjére, valamint a társasági adó elszámolására.

Tételesen ellenőriztem:
a mérleg és az eredménykimutatás tételeit a főkönyvi kivonattal egyeztetve

a záró bankszámla kivonatokat

a záró pénztárjelentést

a 2019. évi tárgyi eszközök aktiválását

vevő egyenlegközlőket

kiegészítő mellékletben foglaltakat

az analitika és a főkönyv egyezőségét

Szúrópróbaszerűen ellenőriztem:
a vevői és a szállítói számlákat a Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

az árbevételt a Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

a költségeket a Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

a könyvelési és pénztári bizonylatokat Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

a fontosabb szerződéseket

Költségvetési kapcsolatok elszámolására vonatkozóan tételes ellenőrzéseket nem végeztem (pl.; SZJA, ÁFA, 
egyéb adók), kivéve a december 31-i adófolyószámla és a könyvelés egyeztetését és a KIVA levezetését.

A KFT számviteli politikája tartalmazza számlarendjét, a számlatükröt, a selejtezési és leltározási 
szabályzatot, a pénzkezelési szabályzatot, valamint az eszközök értékelési szabályzatát.

A társaság az eszközeinek és forrásainak értékelésére vonatkozó szabályokat a számviteli törvényben 
foglaltakkal összhangban alakította ki.

A társaság könyvelését megbízás alapján Takács Lászlóné ev. végzi Ten-Soft könyvelő programmal, melyet 
ugyanezen számítógépes programmal készített részletező analitikus nyilvántartások egészítenek ki. A 
beszámoló összeállításáért felelős személy Takács Lászlóné. A beszámoló aláírására és ezzel együtt a benne 
foglaltakért a KFT ügyvezetője, Dallosné Feth Szilvia felel.

A könyvelési nyilvántartások vezetése a gazdasági események elszámolása és kontírozása megfelel a 
vonatkozó számviteli törx^ény előírásaiknak. A főkönyvi könyvelés és a kapcsolódó analitikus 
nyilvántartások között az egyezőségek az időszak végén fennálltak.

A társaság a mérleget és az eredménykimutatást a számviteli alapelveknek és a számviteli törvény 
rendelkezéseinek megfelelő szerkezetben és tartalommal készítette el.

SZAMVITEL-KontroU Könyvvizsgáló Bt.
Véhmann Éva bejegyzett könv\>vizsgáló
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A MÉRLEG-hez kapcsolódó megállapítások

A mérleg eszközök és források összetételét az l. számú melléklet tartalmazza.

A befektetett eszközök elszámolása és nyilvántartása

A befektetett eszközök összetételét a 2. számú melléklet tartalmazza.

Immateriális javak
Az immateriális javak értéke a mérlegben 569,-e Ft, ebből Szellemi termékek 569, e Ft

A 2019. évben képvágó szoftver 274, e Ft értékben került beszerzésre.

Tárgyi eszközök:

A 100.000, -Ft egyedi beszerzési érték alatt tárgyi eszközöket a társaság nyilvántartásba vétel után egy 
összegben számolta el értékcsökkenési leírásként. A nagy értékű eszközök amortizációja a társaság 
számviteli politikájában rögzített módon került elszámolásra, lineáris módszerrel a 2019. évben is. A tárgyi 
eszközök bruttó értéke a 2019. évben az előző évhez viszonyítva 4 941, e Ft-tal nőtt. Értékesítés 
(személygépkocsi) miatt 500, e Ft-tal csökkent. A tárgyi eszközök értéke összesen nettó értéke (Bruttó érték 
- értékcsökkenés) 20 094,-e Ft.

2019. évben az alábbi beruliázások voltak, melyek aktiválása is megtörtént a tárgyi eszközök közé.

Megnevezés Forint
szoftverek,ügyvez,szerk-i gépekre. 195 459
Office Personal szoftv.2dbszerkeszt.géph 36 283
szerver bővítés,szerver tükör. 3 633 018
memóriakártyás hangrögzítő. 51 102
panasonik split klíma 1db. 506 840
irodaszék. 27 480
4,db.irodaszék. 78 268
telefon tok,védő 12 598
vágó szoftKer. 273 840
2.db.mobiltelefon. 125 983
ÖSSZESEN 4 940 871

A beszámolóban szereplő befektetett eszközök értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

Befektetett pénzügyi eszközök:

Nincs a társaságnak befektetett pénzügyi eszköze.

SZAkB'lTEL-Kontroll Könyvvj-.sgí'tló Bt.
Véhmann Éva hejeg\’ze1í kö)ívvvi-.sgátó
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A forsóeszközök elszámolása és nyilvántartása.

EZER HUF
Forgóeszközök összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás 

wÖsszeg Részarán 
y(%)

Összeg Részar 
ány

1. Készletek
II. Követelések 2 869 12,52 3 005 8,85 104,74
Követelések áruszáll. és szolgáltetesokbc 1 960 8,56 2 536 7,47 129,39
Követelések jelentős túl. rész visz, vállall'
Egyéb követelések 909 3,97 469 1,38 51,60
III. Értékpapírok

V. Pénzeszközök 20 040 87,48 30 934 91,15 154,36
Pénztár, csekkek 12 0,52 87 0,26 725,00
Bankbetetek 20 028 87,42 30 847 90,89 154,02
Forgóeszközök összesen 22 909 100,00 33 939 100,00 148,15

Készletek

A társaságnak készletei nincsenek.

Követelések:

A vevői követelések s/olgáltalásvégzésböl és területértékesítésekből erednek, melyek tételes folyószámlával 
alátámasztottak és folyamatosan egyeztetésre kerültek a partnerekkel.

Vevők értéke a mérlegben 2 536,-e Ft
Egyéb követelések : 469,-e Ft

ebből; óvadék 86,-e Ft
adók 383,-e Ft

Összesen követelés J 305,-e Ft

A vevői követeléseket 2020. március 31-ig a vevők kiegyenlítették.

A beszámolóban szereplő követelések értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

A társaság értékpapírral nem rendelkezik.

Pénzeszközök:

Pénzin tézet ni egn evezése

Hungária Takarék Bank elszámolási szia: 
Házi pénztárak:

Hírnök pénztár
PÉNZESZKÖZÖK ÖSSZESEN:

december 31-i záróállomány
30 847,-e Ft

81,-e Ft

6,-e Ft

30 934,-e Ft

Valamennyi tétel részletes analitikával, visszaigazolással alátámasztott. A mérlegben való bemutatásukat 
elfogadom.

SZAMVITEL-KontroU Könvvvi-sgáló Bt.
Vélnntimi Éva bejegy-en könyyvizsgáió
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Aktív időbeli elhatárolások:

EZER HUF
időbeli elhatárolások összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás
(%)Összeg Részarán 

y(%)
Összeg Részar 

ány
Bevételek aktív időbeli elhatárolása 1 341 3í,08 1 359 97,14 101,34
Költségek ráfordítások aktív időbeli elhat 
Halasztott ráfordítások

2 973 68,92 40 2,86 1,35

Aktív időbeli elhatárolások összeser 4 314 100,00 1 399 100,00 32,43

A számla tételei a vonatkozó számviteli szabályoknak megfelelően kerültek elszámolásra.
Értéke: 1 399,-ezer Ft.

bevételek elhatárolása 1 359-e Ft, 1,34%-kal nőtt,
következő évet érintő költségek díjak, 40,-e Ft 98,75 %-kal csökkent a vizsgált két év 

viszonylatában a csökkenés oka, hogy az előző ügyvezetőnek járó bér és járulék utolsó részlete is 
kivezetésre került.

A beszámolóban szereplő aktív időbeli elhatárolások értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

Saját tőke alakulása:

EZER HUF

Saját tőke összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás
(%)Összeg Részarán 

y(%)
Összeg Részar 

ány
Jegyzett töke
Ebből: visszavásárolt tulaj, rész névért 
Jegyzett, de még be nem fizetett töke {-) 
Tőketartalék

50 000 131,10

r

50 000 116,07 100,00

Eredménybrteilék
Lekötött tertelék
Értékelési tertelék

148 0,39 -11650 ■27,04 ■7 871,62

Adózott eredmény -12 009 ■31,49 4 729 10,98 ■39,38
Saját tőke összesen 38 139 100,00 43 079 100,00 112,95

Jegyzett tőke
A 2019. év december 31-én a társaság jegyzett tőkéje 50 000 e Ft-.

Tőketartalék^

; Nem rendelkezik a társaság tőketartalékkal.

Az eredménytartalék: -11 650,-e Ft

Adózott eredmény 4 729,- e Ft

Saját tőke összesen 43 079,-e Ft
A beszámolóban szereplő saját tőke értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.
Céltartalékok

A társasának a vonatkozó jogszabályok szerint céltartalékot nem kellett képezni.

Kötelezettségek vizsgálata:
Hátrasorolt kötelezettségek. Hosszúlejáratú kötelezettségek:

SZAMVITEL-Kontroll Könyvvizsgáló Bt.
Véhmann Éva heieggzett könwvizsgáló
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A társaságnak hátrasoroll és hosszúlejáratú kötelezettségei ninesenek.

Rövidleíáratú kötelezettsések:

A társaság rövidlejáratú kötelezettsége: 11 866- e Ft,

EZER HUF
Kötelezettségek összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás 
(%)Összeg Részar 

ány (%)
Összeg Részar 

ány
Hátrasorolt kötelezettségek

11 276 11 866
Hosszú lejáratú kötelezettségek
Rövid lejáratú kötelezettségek 100,QQ 100,00 105,23
Rövid lejáratú kölcsönök
- Ebből; az átváltoztatható kötvények 
Rövid lejáratú htelek 

Vevőtől kapott előlegek
Kötelezettségek áruszállításból és szóig.- 
Váltótartozások
Rövid lejáratú köt-ek kapcsolt váll, szem 
Rövid lejáratú köt-ek jelentős túl. rész, v 
Rövid lejáratú köt-ek e. rész.visz, lévő v 
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

1 702

9 574

15,00

84,91

796

11 070

6,71

93,29

46,77

115,63
Kötelezettségek értekelési különbözete
Származékos ügyletek negatív értékelési
Kötelezettségek összesen 11 276 100,00 11 866 100,00 105,23

ebből
szállítói kötelezettség
óvadék
adók, járulékok
munkavállók felé

796,- e Ft
324,- e Ft

6 326,- e Ft
4 420,- e Ft

Valamennyi nyilvántartott kötelezettség analitikus nyilvántartással alátámasztott.

A beszámolóban szereplő kölelezelíségek értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

Passzív időbeli elhatárolások:

EZER HUF
Passzív időbeli elhatárolások összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás
(%)Összeg Részarán 

y(%)
Összeg Részar 

ány
Bevételek passzív időbeli elhatárolása 
Költségek ráfordítások passzív időbeli élt 427 21,98 543 51,42 127,17
Halasztott bevételek 1 516 78,02 513 48,58 33,84
Passzív időbeli elhatárolások 1 943 100,00 1 056 100,00 54,35

A számla tételei a vonatkozó számviteli szabályoknak megfelelően kerültek elszámolásra, értéke 1 056,-e Ft. 
A 2018. évi 1 516,-e Ft nyilvántartott halasztott bevétel összegéből 971 .-e Ft egyéb bevételként a törvényi 
előírásoknak megfelelően az elszámolt amortizációval összhangban megtörtént.A halasztott bevétel záró 
összege 543,- e Ft. A fennmaradó 513,-e Ft 2020. évet érintő költség.

A beszámolóban szereplé) passzív időbeli elhatárolások értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

SZ^AMVITEL-Koniroll Könvvvizsgctló Bí.
Véhmann Éva heiegxzeU kö]nvYÍ-.sgáló

7/12 oldal



Az Eredménvkimutatáshoz kapcsolódó me2állapítások

Az eredménykimutatást a számxiteli politikában rögzített módon összköltséges eljárással készítették el. A 
különböző eredménykategóriák megállapítása a számviteli tör\ ényben meghatározottak szerint történt.

A költség szerkezet alakulása

Az eredménykimutatás összköltség eljárással "A" változat alapján

EZER HUF

A tétel megnevezése
Előző év Tárgyév Változás

Összeg % Összeg % %

Nettó árbevétel 115 174 99,06 133 902 99,16 116,26

Saját termelésű készletek állomány váltózása 0 0,00 0 0,00 0,00

Saját előállítású eszközök aktíváit értéke 0 0,00 0 0,00 0,00

Bruttó árbevétel 115 174 99,06 133 902 99,16 116,26

Egyéb bevétel 1 095 0,94 1 141 0,84 104,20

Összes bevétel 116 269 100,00 135 043 100,00 116,15

Anyagköltség 1 514 1,18 1 623 1,35 107,20

Igénybe vett szolgáltatások érteke 16 607 12,97 16 263 13,54 97,93

Egyéb szolgáltatesok érteke 3 824 2,99 3 868 3,22 101,15

Eladott áruk beszerzési értéke 0 0,00 0 0,00 0,00

Eladott (közvetített) szolgáltatások érteke 0 0,00 0 0,00 0,00

Anyagjellegű ráfordítások 21 945 17,14 21 754 18,12 99,13

Bérköltség 72 291 56,45 83 948 69,91 116,13

Személyi jellegű egyéb kiflzetesek 4 631 3,62 713 0,59 15,40

Bérjárulékok 16 858 13,16 2 987 2,49 17,72

Személyi jellegű ráfordítások 93 780 73,23 87 648 72,99 93,46

Értékcsökkenési leírás 9 459 7,39 8 413 7,01 88,94

Egyéb ráfordítások 2 886 2,25 2 265 1,89 78,48

Összes költség és ráfordítás 128 070 100,00 120 080 100,00 93,76

Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye/Összes bev -11 801 -10,15 14 963 11,08 -126,79

Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye/Költség, ráf -11 801 -9,21 14 963 12,46 -126,79

A nettó árbevétel 18 728.- e Ft, mely meghaladja az előző évet, 16,26%-kal nőtt.

SZA MVITEL-KoníroU Köm nn'izsgúló Bl.
Véhviami Éva beie^'zen köm'^'vi-sgáJó
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EZER HUF

Költségek és ráfordítások alakulása

Megnevezés Előző év Tárgyév Változás %

Anyagkölfeég 1 514 1 623 107,20

Igénybe vett szo^álbfesok értéke 16 607 16 263 97,93

Egyéb szolgáltaésok értéke 3 824 3 868 101,15

Eladott áruk beszerzési éréke 0 0 0,00

Eladott (közvetíteti) szolgálteésok érteke 0 0 0,00

Anyagjellegű ráfordítások összesen 21 945 21 754 99,13

Bérköltség 72 291 83 948 116,13

Személyi jellegű egyéb kifizetesek 4 631 713 15,40

Bérjárulékok 16 858 2 987 17,72

Személyi jellegű ráfordítások összesen 93 780 87 648 93,46
Értékcsökkenési leírás 9 459 8413 88,94

Egyéb ráfordítások 2 886 2 265 78,48

Üzemi tevékenységek költségei és ráfordításai 128 070 120 080 93,76

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0,00

Költségek és ráfordítások 128 070 120 080 93,76

A 2019, évben a költségek és ráfordítások összességében 6,24 %-kal esökkentek.
Az anyagjellegű ráfordítások 0,83%-kal, a személyi jellegű ráfordítások 6,54%-kal esökkentek. A bérköltség 
16,13 %-kal nőtt, a járulékok esökkentek a KIVA adóalanyiság következtében.

EZER HUF

Eredménykategóriák

A tétel megnevezése
Előző év Tárgyév

Összeg
Üzemi 

ered-
Összeg

Üzemi 

ered-
Üzemi eredmény -11 801 100,00 14 963 100,00
Pénzügyi műveletek eredménye 2 -0,02 0 0,00
Adózás előtti eredmény -11 799 99,98 14 963 100,00
Adófizetési kötelezettség 210 -1,78 10 234 68,40
Adózott eredmény -12 009 101,76 4 729 31,60

Az üzemi üzleti eredmény
Adózás előtti eredmény 
KIVA
Adózott eredmény

14 963,-e Ft
14 963,-e Ft
10 234,-e Ft
4 729,- e Ft

Az adózott eredmény az előző évben -12,009 e,- Ft, a tárgyévben 4,729 ,-e Ft. Az előző évhez képest az 
adózott eredmény 16,738, -e Ft értékkel növekedett.

A kiegészítő melléklet vizssálata:

A beszámoló kiegészítő mellékletének tartalmát a Számviteli törvény előírásai határozzák meg. Előírja annak 
kötelező adattartalmát, melyet a vállalkozásnak a tulajdonosok és a hitelezők védelmében kötelezően el kell 
készítenie.
A könyvvizsgálat részére átadott kiegészítő melléklet megfelel a hatályos számviteli előírásoknak, megfelelő 
részletezettséggel és teljes körűen tartalmazza a tör\ ényi előírásokat.

SZAMVITEL-KonlroU Köm'vvizsgáló Bl.
Véhmann Éva hejeg\’zeti könyvvizsgáló
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összefoglalás

A Számviteli törvény szerinti éves beszámoló hitelességének alapfeltétele a xállalkozási tevékenység 
folytatása elvének érvényesülése. Ennek megfelelően a vizsgálat tárgyát képezte, hogy a beszámolókészítés 
időpontjában rendelkezésre álló információk alapján a társaság a belátható jövőben (legalább egy évig) fenn 
tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét.

A vállalkozás folytatása elvének ellentmondó tényt, körülményt (likviditási problémák, nagymértékű 
eladósodottság) nem állapítottam meg. így a legfontosabb számviteli alapelvre épülő é\es beszámoló 
elfogadásának törvényi akadálya nincs.

A beszámoló adatai alapján a tárgyévi adózott eredmény a saját tőke részeként, az eredménytartalék javára 
kerül elszámolásra.
A Kft továbbműködése a \ izsgálat alapján biztosított a következő egy évben.

A tájékoztutóban leírt vizsgálatok szolgáltatnak alapot a korlátozás nélküli könyvvizsgálói jelentés 
megadására.

Jelen tájékoztató nem tartalmazza a beszámolót elfogadó taggyűlés azon határozatainak a hatását, mely 
befolyással lenne a 2019. évi éves beszámoló adataira.

Paks, 2020. június 22.

Véhmann Éva ügyvezető 
Számvitel-Kontroli Könyvvizsgáló Bt. 
Paks, Öreghegy utca 30.
MKVK: 002312

Véhmann Éva
Bejegyzett könyvvizsgáló 
Paks, Öreghegy utca 30.
Tagsági sz: 000952

SZÁMVITEL-KontroU Könyvvizsgáló Bt.
J'éhmann Éva heleg\'ze1i köm'y'vizsgáló
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l. számú melléklet

EZER HUF
Üzleti év: 2019

Megnevezése
Előző év Tárgyév

Változás (%)
Összeg Részarány (%) Összeg Részarány (%)

Métieg összetétele 1.
Befektetett eszközök 24135 46,99 20 663 36,90 85,01
Immateriális javak 723 Ml " 569 1,02 78,70
Tárgyi eszközök 23412 45,59 20 094 35,88 85,83
Befektetett pénzügyi eszközök F

Forgóeszközök 22 909 44,6Í " 33 939 00,00 148,15
Készletek
Követelések 2 869 5,59 3 005 5,37 104,74
Értékpapírok
Pénzeszközök 20 040 39,02 '' 30 934 55,24 154,30
Aktív időbeli elhatárolások 4 314 8,40 1399 2,50 32,43
ESZKÖZÖK összesen 51 358 100,00 56 001 100,00 109,04

Saját tőke 38 139 74,20 43 079 70,93 112,95
Jegyzett töke 50 000 97,30 50 000 89,28 100,00
Jegyzett de még be nem fizetett töke (-)
Tőkelartelék F

Eredménytartalék 148 0,29 '' -11650 ■20,80 ■7 871,02
Lekötött tartalék F

Értékelési tartalék F

Adózott eredmény -12 009 ■23,38 '' 4 729 8,44 -39,38
Céltartalékok
Kötelezettségek 11 276 21,90 11866 21,19 105,23
Hátrasorolt kötelezettség F

Hosszú lejáratú kötelezettségek F

Rövid lejáratú kötelezettségek 11 276 21,90 11866 21,19 105,23
Passzív időbeli elhatározások 1 943 3,78 1 056 1,89 54,35
FORRÁS OK(PASSZIVÁK)ÖSSZESEN 51 358 100,00 56 001 100,00 109,04

SZAMilTEL-Koníroll Körirvvizsgáló Bt.
Véíviicmn Éva hejeg\'-et1 köm'y'vizsgáló
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2. számú melléklet

Befektetett eszközök összesen 24135 fOO.OO 20 663 100,00 85.61
Immateriális javak 723 3.00 569 2,75 78,70
Alapiás átszervezés aktivált érteke
Kísérlet fejlesztes aktivált érteke
Vagyoni értékű jogok
Szellemi termékek
Üzleti vagy cégértek
Immateriális javakra adott előlegek
Immateriális javak értékhelyesbítése

723 3.00 569 2,75 78,70

Tárgyi eszközök 23412 07,00 20 094 97,25 85.83
Ingalanok és a kapcs. vagyoni értekű jogok 
Műszaki berendezések, gépek, járművek 
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 
Tenyészállatok 
Beruházások, felújítások 
Beruházásokra adott előleg 
Tárgyi eszközök értekhelyesblése

692
18 367
4 353

2,37
73,10 
18,04

642
16 489
2 963

3,11
70,80
U,34

92,77
89,78
68,07

Befektetett pénzügyi eszközök
Tarbs részesedés kapcsolt vállalkozásban 
Tarbsan adott kölcsön kapcsolt váll.-ban 
Tarbs jelenbs tulajdoni részesedés
Tarbsan adott kölcsön jelenbs túl. rész, visz. váll.
Egyéb tartós részesedés
Tarbsan adott kölcsön e. rész, visz, álló váll.-ban 
Egyéb tartósan adott kölcsön
Tarbs hitelviszonyt megt értekpapr 
Befektetett pénzügyi eszközök értekh. 
Befektetett pénzügyi eszközök értékelési kül.

STAMl'lTEL-Koníroll Könyvvizsgáló Bt.
Vélnnann Éva heiegvzelt könvvy'izssáló
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Számvitel - Kontroll
KönyvvizsgálóBt.

MKVK nyilvántart. sz.:O 02312 
Véhmann Éva 

Bejegyzett könyvvizsgáló
MKVK Tags. Sz. : 0 0 0 9 5 2

KÖNYVVIZSGÁLÓI TÁJÉKOZTA TÓ

a

TE LE PA KS-MÉDIA CENTR UM 
NONPROEIT KÉT

részére

2019.01.01.-2019.12.31.
időszakra vonatkozó egyszerűsített éves beszámolójának 

felülvizsgálatáról belső használatra

A mérleg forduló napja:

A mérlegkészítés napja:

2019. december 31.

2020. március 31.



A vizssált társasás adatai

Név; TELEPAKS-MÉDIACENTRUM 
nonprofít kft

Alapítás ideje; 1997.

C éaj egyzékszám; 17-09-007184

Alaptőke összege; 50.000.000, -Ft

Fő tevékenysége; TEÁOR 6020’08 Televíziósműsor
összeállítása, szolgáltatása

Székhely; 7030 Paks, Dózsa György utca 51-53.

A tulajdonosi szerkezet az alábbi:

A társaság 100 %-ban Paks Város Önkormányzatának tulajdonában van.

A tár sas ás főbb tevékenysési köre

A társaság fő tevékenységi köre TEAOR 6020’08 Televíziósműsor összeállítása, szolgáltatása.

ÁTTEKINTÉS

A TELEPAKS MÉDIACENTRUM Nonprofít KFT 2019. évi beszámolóját megbízási szerződés alapján 
vizsgáltam. A Kft a 2000. évi C. törvény 9. § (2) bekezdése alapján (létszám, éves nettó árbevétel és 
mérlegföösszege alapján) egyszerűsített éves beszámolót készít. Az egyszerűsített éves beszámoló mérlegét a 
számviteli törvény 1. számú mellékletének „A” változata szerint, az eredménykimutatását a számviteli 
törvény 2. számú mellékletének „A” változata szerint /összköltségeljárással/ készíti.

A mérlegkészítés időpontja a tárgyévet követő március 31.(2020. március 31-ig a társaság tudomására jutó 
és a 2019. évet érintő információkat a beszámoló készítésekor figyelembe kell venni.)

A közzétételre kerülő 2019. évi éves beszámoló elkészítése a társaság vezetésének a feladata és felelőssége. 
Az én felelősségem a közzétételre kerülő éves beszámoló véleményezése, záradékolása könyvvizsgálatom 
alapján. Az elvégzett vizsgálatokat a vonatkozó hatályos magyar törvényekkel és a magyar könyvvizsgálati 
standardokkal összhangban készítettem el.

A Nemzeti Standardok értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén kellő bizonyosságot 
szereztem an-ól, hogy a pénzügyi kimutatások (mérleg + eredménykimutatás + kiegészítő melléklet) nem 
tartalmaznak lényeges hibás állításokat. A könyvvizsgálat magában foglalja a pénzügyi kimutatások 
tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételen alapuló vizsgálatát. Emellett tartalmazza az alkalmazott 
szám\iteli alapelveknek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint a pénzügyi kimutatások 
bemutatásának értékelését. Meggyőződésem, hogy az elvégzett munkám megfelelő alapot nyújt a 
könyvvizsgálói vélemény (záradék) megadásához.

S7AMV1TEL-Konii'oll Köuyvvi-.sgcűó Bí.
Véhmann Éva heieg\'2etí könv\ vi-.sgá!ó
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A vizssálat általános leírása:

Szúrópróbaszerű vizsgálatokat végeztem annak megállapítására, hogy az egyes gazdasági események 
mennyire állnak összefüggésben a társaság tevékenységével. Az ellenőrzések kiterjedtek a kontírozások 
helyességére, a folyószámlák (vevő, szállító adófolyószámla) egyezőségére, a zárlati tételek rendezésének 
vizsgálatára, az eszközök és források értékelésének rendjére, valamint a társasági adó elszámolására.

Tételesen ellenőriztem:
a mérleg és az eredménykimutatás tételeit a főkönyvi kivonattal egyeztetve

a záró bankszámla kivonatokat

a záró pénztáijelentést

a 2019. évi tárgyi eszközök aktiválását

vevő egyenlegközlőket

kiegészítő mellékletben foglaltakat

az analitika és a főkönyv egyezőségét

Szúrópróbaszerűen ellenőriztem:
a vevői és a szállítói számlákat a Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

az árbevételt a Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

a költségeket a Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

a könyvelési és pénztári bizonylatokat Digit Audit könyvvizsgálói dók. programmal

a fontosabb szerződéseket

Költségvetési kapesolatok elszámolására vonatkozóan tételes ellenőrzéseket nem végeztem (pl.; SZJA, ÁFA, 
egyéb adók), kivéve a december 31-i adófolyószámla és a könyvelés egyeztetését és a KIVA levezetését.

A KFT számviteli politikája tartalmazza számlarendjét, a számlatükröt, a selejtezési és leltározási 
szabályzatot, a pénzkezelési szabályzatot, valamint az eszközök értékelési szabályzatát.

A társaság az eszközeinek és forrásainak értékelésére vonatkozó szabályokat a számviteli törvényben 
foglaltakkal összhangban alakította ki.

A társaság könyvelését megbízás alapján Takács Lászlóné ev. végzi Ten-Sofl könyvelő programmal, melyet 
ugyanezen számítógépes programmal készített részletező analitikus nyilvántartások egészítenek ki. A 
beszámoló összeállításáért felelős személy Takács Lászlóné. A beszámoló aláírására és ezzel együtt a benne 
foglaltakért a KFT ügyvezetője, Dallosné Feth Szilvia felel.

A könyvelési nyilvántartások vezetése a gazdasági események elszámolása és kontírozása megfelel a 
vonatkozó számviteli törvény előírásaiknak. A főkönyvi könyvelés és a kapcsolódó analitikus 
nyilvántartások között az egyezőségek az időszak végén fennálltak.

A társaság a mérleget és az eredménykimutatást a számviteli alapelveknek és a számviteli törvény 
rendelkezéseinek megfelelő szerkezetben és tartalommal készítette el.

.S'Z-Í MVITEL-KontroU Könv^^’izsgáló Bl.
Véhmann Éva bejegyzett könv\'vizsgáló
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A MÉRLEG-hez kapcsolódó megállapítások

A mérleg eszközök és források ősszel ételéi az 1. számú melléklet tartalmazza.

A befektetett eszközök elszámolása és nyilvántartása

A befektetett eszközök összetételét a 2. számú melléklet tartalmazza.

Immateriális javak
Az immateriális javak értéke a mérlegben 569,-e Ft, ebből Szellemi termékek 569, e Ft 

A 2019. évben képvágó szoftver 274, e Ft értékben került beszerzésre.

Tárgyi eszközök:

A 100.000, -Ft egyedi beszerzési érték alatt tárgyi eszközöket a társaság nyilvántartásba vétel után egy
összegben számolta el értékcsökkenési leírásként. A nagy értékű eszközök amortizációja a társasá
számviteli politikájában rögzített módon került elszámolásra, ineáris módszerrel a 2019 évben is. ■ 0

0

A tárgyi
eszközök bruttó értéke a 2019. évben az előző évhez viszonyítva 4 941, e Ft-tal nőtt. Értékesítés
(személygépkocsi) miatt 500, e Ft-tal csökkent. A tárgyi eszközök értéke összesen nettó értéke (Bruttó érték
- értékcsökkenés) 20 094,-e Ft.

2019. évben az alábbi beruházások voltak, melyek aktiválása is megtörtént a tárgyi eszközök közé.

Megnevezés Forint
szoftverek,ügyvez.szerk-i gépekre. 195 459
Office Personal szoftv.2dbszerkeszt.géph 36 283
szerver bővítés.szerver tükör. 3 633 018
memóriakártyás hangrögzítő. 51 102
panasonik split kiima 1db. 506 840
irodaszék. 27 480
4.db.irodaszék. 78 268
telefon tok,védő 12 598
vágó szoftver. 273 840
2,db. mobiltelefon. 125 983
ÖSSZESEN 4 940 871

A beszámolóban szereplő befektetett eszközök értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

Befektetett pénzügyi eszközök:

Nincs a társaságnak befektetett pénzügyi eszköze.

SZAMVITEl.-Kontroll Könyvvizsgáló Bt.
Ké/nnann Éva heieg\zen kötn^ vizsgáló
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A forsóeszJiözök elszámolása és nyilvántartása.

EZER HUF
Forgóeszközök összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás
WÖsszeg Részarán 

y(%)
Összeg Részar 

ány
1. Készletek
II. Követelések 2 869 12,52 3 005 8,85 104,74
Követelések áruszáll. és szolgálbtesokbc 1 960 8,56 2 536 7,47 129,39
Követetesek jelentős túl. rész visz, vállalt
Egyéb követelések 909 3,97 469 1,38 51,60
III. Értékpapírok

V. Pénzeszközök 20 040 37,48 30 934 91,15 154,36
Pénztár, csekkek 12 0,52 87 0,26 725,00
Bankbetetek 20 028 87,42 30 847 90,89 154,02
Forgóeszközök összesen 22 909 100,00 33 939 100,00 148,15

Készletek

A társaságnak készletei nincsenek.

Követelések:

A vevői követelések szolgáltatásvégzésböl és területértékesítésekből erednek, melyek tételes folyószámlával 
alátámasztottak és folyamatosan egyeztetésre kerültek a partnerekkel.

Vevők értéke a mérlegben 
Egyéb követelések 

ebből: óvadék 
adók

Összesen követelés

2 536,-e Ft
469,-e Ft

86,-e Ft
383,-e Ft

3 305,-e Ft

Á vevői követeléseket 2020. március 31-ig a vevők kiegyenlítették.

A beszámolóban szereplő követelések értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

A társaság értékpapírral nem rendelkezik.

Pénzeszközök:

Pénzintézet megnevezése

Hungária Takarék Bank elszámolási szia:
Házi pénztárak:

Hírnök pénztár
PÉNZESZKÖZÖK ÖSSZESEN:

december 31-i záróállomány

30 847,-e Ft
81,-e Ft

6,-e Ft

30 934,-e Ft

Valamennyi tétel részletes analitikával, visszaigazolással alátámasztott. A mérlegben való bemutatásukat 
elfogadom.

SZAMVITEL-Kontroll Könyvvizsgáló Bí.
l'élnnann Éva hejegyzeU könyvvizsgáló
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Aktív időbeli elhatárolások:

EZER HUF
Aktív időbeli elhatárolások összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás 
(%)Összeg Részarán 

y(%)
Összeg Részar 

ány
Bevételek aktív időbeli elhatárolása 
Költségek ráfordítások aktív időbeli elhat 
Halasztott ráfordítások

1 341
2 973

3í,08
68,92

1 359
40

97.14
2,86

101,34
1,35

Aktív időbeli elhatárolások összeser 4 314 f00,00 1 399 100,00 32,43

A számla tételei a vonatkozó számviteli szabályoknak megfelelően kerültek elszámolásra.
Értéke: 1 399,-ezer Ft.

bevételek elhatárolása 1 359-e Ft, 1,34%-kal nőtt,
következő évet érintő költségek díjak, 40,-e Ft 98,75 %-kal csökkent a vizsgált két év 

viszonylatában a csökkenés oka, hogy az előző ügyvezetőnek járó bér és járulék utolsó részlete is 
kivezetésre került.

A beszámolóban szereplő aktív időbeli elhatárolások értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

Saját tőke alakulása:

EZER HUF

Saját tőke összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás
(%)Összeg Részarán 

y{%)
Összeg Részar 

ány
Jegyzett toké
Ebből: visszavásárolt tulaj, rész, névért 
Jegyzett de még be nem fizetett töke (-) 
Tőketertalék

50 000 131,10

r

50 000 116,07 100,00

Eredményfartalék
Lekötött tartalék
Értekelési tartalék

148 0,39 -11 650 -27,04 -7 871,62

Adózott eredmény -12 009 ■31,49 4 729 10,98 ■39,38
Saját tőke összesen 38 139 100,00 43 079 100,00 112,95

Jegyzett tőke
A 2019. év december 31-én a társaság jegyzett tőkéje

Tőketartalékig

Nem rendelkezik a társaság tőketartalékkal.

Az eredménytartalék:

Adózott eredmény

50 000 e Ft-.

-11 650,-e Ft

4 729,- e Ft

Saját tőke összesen 43 079, -e Ft
A beszámolóban szereplő saját töke értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.
Céltartalékok

A társasának a vonatkozó jogszabályok szerint céltartalékot nem kellett képezni.

Kötelezettségek vizsgálata:
Hátrasorolt kötelezettségek. Hosszúlejáratú kötelezettségek:

SZAMVITEL-Kontroll Könyvvizsgáló Bt.
Véhmann Éva hejegvzen könyvvizsgáló
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A társaságnak hátrasorolt és hosszúlejáratú kötelezettségei nincsenek.

Rövidlejáratú kötelezettségek:

A társaság rövidlejáratú kötelezettsége: 11 866- e Ft,

EZER HUF
Kötelezettségek összetétele

Előző év Tárgyév
Változás

(%)
Megnevezés Összeg Részar 

ány (%)
Összeg Részar 

ány
Hátrasorolt kötelezettségek F

Hosszú lejáratú kötelezettségek
Rövid lejáratú kötelezettségek 11 276 100,00 11 866 100,00 105,23
Rövid lejárati kölcsönök
- Ebből: azátváltoztefriató kötvények 
Rövid lejárati hitelek 

Vevőtöl kapott előlegek 
Kötelezettségek áruszállitesból és szóig.- 
Váltótartozások

1 702 15,09 796 6,71 46,77

Rövid lejáratú köt-ek kapcsolt váll, szem 
Rövid lejáratú köt-ek jelentós túl. rész, v 
Rövid lejárató köt-ek e. rész.visz, lévő v 
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 9 574 84,91 11 070 93,29 115,63
Kötelezettségek értekelési különbözete
Származékos ügyletek negatív értékelési
Kötelezettségek összesen 11 276 100,00 11 866 100,00 105,23

ebből
szállítói kötelezettség
óvadék
adók, járulékok
munkavállók felé

796,- e Ft
324,- e Ft

6 326,- e Ft
4 420,- e Ft

Valamennyi nyilvántartott kötelezettség analitikus nyilvántartással alátámasztott.

A beszámolóban szereplő kötelezettségek értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

Passzív időbeli elhatárolások:

EZER HUF
Passzív időbeli elhatárolások összetétele

Megnevezés
Előző év Tárgyév

Változás
{%)Összeg Részarán 

y(%)
Összeg Részar 

ány
Bevételek passzív időbeli elhatárolása 
Költségek ráfordítások passzV időbeli élt 
Halasztott bevételek

427
1 516

21,98 
78,02

543
513

51,42
48,58

127,17
33,84

Passzív időbeli elhatárolások 1 943 100,00 1 056 100,00 54,35

A számla tételei a vonatkozó számviteli szabályoknak megfelelően kerültek elszámolásra, értéke 1 056,-e Ft. 
A 2018. évi 1 516,-e Ft nyilvántartott halasztott bevétel összegéből 971,-e Ft egyéb bevételként a törvényi 
előírásoknak megfelelően az elszámolt amortizációval összhangban megtörtént.A halasztott bevétel záró 
összege 543,- e Ft. A fennmaradó 513,-e Ft 2020. ével érintő költség.

A beszámolóban szereplő passzív időbeli elhatárolások értékét a mérlegben bemutatott értéken elfogadom.

SZAMVITEL-Kontroll Könyvvizsgáló Bt.
Vélnnann Éva bejegyzett könwvi-sgáló
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Az Eredménykimutatáshoz kapcsolódó megáilapítások

Az eredménykimulatásl a számviteli politikában rögzitett módon összköltséges eljárással készítették el. A 
különböző eredménykategóriák megállapítása a számviteli törvényben meghatározottak szerint történt.

A költségszerkezet alakulása

Az eredménykimutatás összköltség eljárással "A" változat alapján

EZER HUF

A tétel megnevezése
Előző év Tárgyév Változás

Összeg % Összeg % %

Nettó árbevétel 115 174 99.06 133 902 99,16 116,26

Saját termelésű készletek állományváltozása 0 0,00 0 0,00 0,00

Saját előállítású eszközök aktivált értéke 0 0.00 0 0,00 0,00

Bruttó árbevétel 115174 99.06 133 902 99,16 116,26

Egyéb bevétel 1 095 0.94 1 141 0,84 104.20

Összes bevétel 116 269 100,00 135 043 100,00 116.15

Anyagköltség 1 514 1.18 1 623 1,35 107.20

Igénybe vett szolgáltatások érteke 16 607 12.97 16 263 13,54 97.93

Egyéb szolgáltatesok érteke 3 824 2.99 3 868 3,22 101.15

Eladott áruk beszerzési értéke 0 0,00 0 0,00 0,00

Eladott (közvetített) szolgáltatások érteke 0 0,00 0 0.00 0,00

Anyagjellegű ráfordítások 21 945 17,14 21 754 18,12 99,13

Bérköltség 72 291 56.45 83 948 69.91 116,13

Személyi jellegű egyéb kifizetések 4 631 3.62 713 0.59 15,40

Bérjárulékok 16 858 13.16 2 987 2,49 17,72

Személyi jellegű ráfordítások 93 780 73,23 87 648 72,99 93,46

Érfékcsökkenési leírás 9 459 7.39 8413 7,01 88.94

Egyéb ráfordítások 2 886 2.25 2 265 1,89 78.48

Összes költség és ráfordítás 128 070 100,00 120 080 100,00 93.76

Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye/Összes bev -11 801 -10,15 14 963 11,08 -126.79

Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye/Költség, ráf -11 801 -9,21 14 963 12,46 -126,79

A nettó árbevétel 18 728.- e Ft, mely meghaladja az előző évet, 16,26%-kal nőtt.

SZu'iMllTEL-KonJroU Könvvvizsgá]ó fíi.
Véhmann Éva bejeg\'zen kötm^izsgáló
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Költségek és ráfordítások alakulása

EZER HUF

Megnevezés Előző év Tárgyév Változás %

Anyagkölbég 1 514 1 623 107.20

Igénybe vettszoigálbésok értéke 16 607 16 263 97,93

Egyéb szolgáltatások értéke 3 824 3 868 101,15

Eladott áruk beszerzési éréke 0 0 0,00

Eladott (közvetítet^ szolgáltetások érteke 0 0 0,00

Anyagjellegű ráfordítások összesen 21 945 21 754 99,13

Bérköltség 72 291 83 948 116,13

Személyi jellegű egyéb kifeetesek 4 631 713 15,40

Bérjárulékok 16 858 2 987 17,72

Személyi jellegű ráfordítások összesen 93 780 87 648 93,46
Értékcsökkenési leírás 9 459 8413 88,94

Egyéb ráforditesok 2 886 2 265 78,48
Üzemi tevékenységek költségei és ráfordításai 128 070 120 080 93,76

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0,00

Költségek és ráfordítások 128 070 120 080 93,76

A 2019, évben a költségek és ráfordítások összességében 6,24 %-kal esökkentek.
Az anyagjellegű ráfordítások 0,83%-kal, a személyi jellegű ráfordítások 6,54%-kal esökkentek. A bérköltség 
16,13 %-kal nőtt, a járulékok csökkentek a KJVA adóalanyiság következtében.

EZER HUF

Eredménykategóriák

A tétel megnevezése
Előző év Tárgyév

Összeg
Üzemi 

ered-
Összeg

Üzemi 

ered-
Üzemi eredmény -11 801 100,00 14 963 100,00
Pénzügyi műveletek eredménye 2 -0,02 0 0,00
Adózás előtti eredmény -11 799 99,98 14 963 100,00
Adófizetesi kötelezettség 210 -1,78 10 234 68,40
Adózott eredmény -12 009 101,76 4 729 31,60

Az üzemi üzleti eredmény 
Adózás előtti eredmény 
KIVA
Adózott eredmény

14 963,-e Ft
14 963,-e Ft
10 234,-e Ft
4 729,- e Ft

Az adózott eredmény az előző évben -12,009 e,- Ft, a tárgyévben 4,729 ,-e Ft. Az előző évhez képest az 
adózott eredmény 16,738, -e Ft értékkel növekedett.

A kiesészítő melléklet vizssálata:

A beszámoló kiegészítő mellékletének tartalmát a Számviteli törvény előírásai határozzák meg. Előírja annak 
kötelező adattartalmát, melyei a vállalkozásnak a tulajdonosok és a hitelezők védelmében kötelezően el kell 
készítenie.
A könyvvizsgálat részére átadott kiegészítő melléklet megfelel a hatályos számviteli előírásoknak, megfelelő 
részletezettséggel és teljes köiíícn tartalmazza a tör\ ényi előírásokat.

SZAMVlTEL-KonlroU Könyvvizsgáló Bt.
Véhmann Éva hejegyzeti könyvvizsgáló
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Összefoslalds

A Számviteli törvény szerinti éves beszámoló hitelességének alapfeltétele a vállalkozási tevékenység 
folytatása elvének érvényesülése. Ennek megfelelően a vizsgálat tárgyát képezte, hogy a beszámolókészítés 
időpontjában rendelkezésre álló információk alapján a társaság a belátható jövőben (legalább egy évig) fenn 
tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét.

A vállalkozás folytatása elvének ellentmondó tényt, körülményt (likviditási problémák, nagymértékű 
eladósodottság) nem állapítottam meg. így a legfontosabb számviteli alapelvTe épülő éves beszámoló 
elfogadásának törvényi akadálya nincs.

A beszámoló adatai alapján a tárgyévi adózott eredmény a saját tőke részeként, az eredménytartalék javára 
kerül elszámolásra.
A Kft továbbműködése a vizsgálat alapján biztosított a következő egy évben.

A tájékoztatóban leírt vizsgálatok szolgáltatnak alapot a korlátozás nélküli könyvvizsgálói jelentés 
megadására.

Jelen tájékoztató nem tartalmazza a beszámolót elfogadó taggyűlés azon határozatainak a hatását, mely 
befolyással lenne a 2019. évi éves beszámoló adataira.

Paks, 2020. június 22.

Véhmann Éva ügyvezető
Számvitel-Kontroli Könyvvizsgáló Bt.
Paks, Öreghegy utca 30.
MKVK: 002312

Véhmann Éva
Bejegyzett könyvvizsgáló 
Paks, Öreghegj^ utca 30. 
Tagsági sz: 000952

SZAMVITEL-Kontroll Könyvvizsgáló Bi.
Vélnnann Éva he jegyzett könv\’vizsgáló
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1. számú melléklet

EZER HUF
Üzleti év: 2019

Megnevezése
Előző év Tárgyév

Változás (%)
Összeg Részarány (%) Összeg Részarány (%)

Mérleg összetétele i.
Befektetett eszközök 24135 46,99 20 663 30,90 85,01
Immateriális javak 723 í,4f 569 1,02 78,70
Tárgyi eszközök 23 412 45,59 '' 20 094 35,88 85,83
Befektetett pénzügyi eszközök
Forgóeszközök 22 909 44,6 f '' 33 939 00,00 148,15
Készletek
Követelések 2 869 5,59 ’’ 3 005 5,37 104,74
Érfékpapirok
Pénzeszközök 20 040 39,02 30 934 55,24 154,30
Aktív időbeli elhatárolások 4 314 8,40 1399 2,50 32,43
ESZKÖZÖK összesen 51 358 100,00 56 001 100,00 109,04

Saját tőke 38139 74,20 43 079 70,93 112,95
Jegyzett teke 50 000 97,36 50 000 89,28 100,00
Jegyzett de még be nem fizetett töke (-)
Tőketartelék
Eredménylartalék 148 0,29 '' -11650 ■20,80 -7 871,02
Lekötött tartalék
Értékelési tartalék

Adózott eredmény -12 009 -23,38 ’’ 4 729 8,44 ■39,38
Céltartalékok
Kötelezettségek 11 276 21,00 11866 21,19 105,23
Hátrasorolt kötelezettség
Hosszú lejáratú kötelezettségek
Rövid lejáratú kötelezettségek 11 276 21,90 '' 11866 21,19 105,23
Passzív időbeli elhatározások 1 943 3,78 1 056 1,89 54,35
FORRÁS OK(PASSZIVÁK)ÖSSZESEN 51 358 100,00 50 001 100,00 109,04

SZAMVlTEL-KontroU Könyvvizsgáló Bt.
Véhmann Éva hejeg\’ze1l köny^-vizsgáló
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2. számú melléklet

Befektetett eszközök összesen 24135 100,00 20 663 100,00 85,61
Immateriális javak 723 3.00 569 2,75 78,70
Alapítás átszervezés aktivált értéke 
Kisérleí fejlesztés aktivált értéke 
Vagyoni értékű jogok
Szellemi termékek
Üzleti vagy cégérfék
Immateriális javakra adott előlegek 
Immateriális javak érfékhetyesbítése

723 3,00 569 2,75 78,70

Tárgyi eszközök 23 412 97,00 20 094 97,25 85,83
Ingalanok és a kapcs. vagyoni érfékű jogok 
Műszaki berendezések, gépek, járníívek 
Egyéb berendezések, fetezerelések, járművek 
Tenyészállatok 
Beruházások, felújifésok 
Beruházásokra adott előleg 
Tárgyi eszközök értekhelyesblése

692
18 367
4 353

2,07
70,10
18,04

642
16 489
2 963

3,11
79,80
14,34

92,77
89,78
68,07

Befektetett pénzügyi eszközök
Tarfés részesedés kapcsolt vállalkozásban 
Tartósan adott kölcsön kapcsolt váll.-ban 
Tartós jelenős tulajdoni részesedés
Tartósan adott kölcsön jelentós túl. rész. visz. váll. 
Egyéb tartós részesedés
Tartósan adott kölcsön e. rész. visz, álló váll.-ban
Egyéb tertósan adott kölcsön
Tartós hitelviszonyt megt értékpapír 
Befektetett pénzügyi eszközök érfékh. 
Befektetett pénzügyi eszközök értekelési kül.

SZAMVITEL-Kontroll Könyvvizsgáló Bl.
Vélnnann Éva bejegyezett konvvvizsgáh'i
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TELEPAKS Médiacentrum Kft. Oldal; 1

Adószám: 18854392-2-17
Cégjegyzék szám: 17-09-007284

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása (összköltség eljárással)

Beszámolási időszak: 2019. január 01. - 2019. december 31.

lOOOHUF Előző év Tárgyév

I. Értékesítés nettó árbevétele 115 174 133 902

11. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0

ni. Egyéb bevételek 1 097 1 141

IV. Anyagjellegű ráfordítások 21 945 21 754

V. Személyi jellegű ráfordítások 93 780 87 648

VI. Értékcsökkenési leírás 9 459 8413

vn. Egyéb ráfordítások 2 886 2 265

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (R-IRIII-IV- 
V-VI-Vn. sor) -11799 14963

Vili. Pénzügyi műveletek bevételei 0 0

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX. sor) 0 0
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (+A+B) -11 799 14 963
X. Adófizetési kötelezettség 210 10 234

D. ADÓZOTT EREDMÉNY (+C-X) -12 009 4 729

[EsBo program]
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1. A gazdálkodó bemutatása

1.1. Alakulás, célok, küldetés
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. 1996. évben alakult. Létrehozásának célja, hogy a meglévő 
erőforrások optimális kihasználásával és a szintentartáshoz szükséges fejlesztésével a város 
vonzáskörzetében élő választópolgárok teljeskörü tájékoztatása és az információk közreadása 
folyamatosan megvalósulhasson.

2. A számviteli politika alkalmazása

2.1. Könyvvezetés és a beszámoló pénzneme
A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer 
forintban kerülnek feltüntetésre.

2.2. Alkalmazott számviteli szabályok
Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a TELEPAKS Médiacentrum Kft. kialakított 
számviteli politikája szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó 
körülmény nem merült fel.

2.3. A számviteli politika tárgyévi változása
A tárgyévben a TELEPAKS Médiacentrum Kft. számviteli politikájában olyan változás nem történt, 
amely a valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna.

2.4. A számviteli rend további sajátosságai
A kiemelt számviteli teendők ütemezése az alábbi:

Kiemelt számviteli teendők

Teendő Ütemezés

Főkönyvi kivonat készítése adatszolgáltatáskor vagy n. évente

Értékvesztések elszámolása

Céltartalék képzés és megszüntetése_____

Időbeli elhatárolások elszámolása

értékeléskor vagy eseménykor

évente ___ ____ ___________________

évente vagy azonnal
Értékelési különbözetek elszámolása évente

Kerekítési különbözetek elszámolása
Értékhelyesbítésjek elszámolása _______

Éves elszámolású adók előírása

évente .......... ........................................

évente _______________ __________________

évente

Analitika-főkönyv egyeztetése ____ _

Leltár-analitika egyeztetése

negyedévente _______ ___________________

minden leltározásnál

2.5. Beszámoló választolt formája és típusa
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan egyszerűsített éves 
beszámolót készít.

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás.

Kiegészítő melléklet
lEsBo program]

TELEPAKS Médiacentrum Kft.
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A TELEPAKS Médiacentrum Kft. az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban a mérleget A 
változatban állította össze.

2.6. Mérlegkészítés választott időpontja
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. 2019.01.01-tői a társasági adótörvény hatálya alól áttért a KIVA 
adózási módra. Kisvállalati adó alanyaként a Szt. alanya maradt, aminek következtében a Szt. szerinti 
nyilvántartások vezetésére kötelezett. Beszámoló-készítés tekintetében is a Szt. előírásait kell 
alkalmazni. Az ismertté vált, az előző éveket érintő gazdasági események, körülmények hatásait, 
valamint a kötelező korrekciós tételeket a beszámoló összeállításánál számba vettük.

A mérlegkészítés időpontja; tárgyévet követő év március 31.

2.7. Jelentős összegű hibák értelmezése
Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját 
töke válto2sásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti 
mérlegfoösszegének 2%-át, de legalább az 1 MFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. 
Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem 
elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra.

2.8. Jelentős összegű különbözetek értelmezése
Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételek esetében 
jelentős összegnek a IMFt -ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó összeg minősül. A 
fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott.

2.9. Jelentős összhatás értelmezése
Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős 
különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által valamely mérleg- vagy 
eredménykimutatás sor értéke 1 MFt -ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó értékben 
változik. A fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott.

2.10. Devizás tételek értékelése
A beszámoló devizanemétől eltérő pénzértékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és 
kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és 
ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a 
számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, 
hivatalos devizaárfolyamon történik.

2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása
Értékcsökkenési leírás módja
Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megter\ezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből 
adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett marad ványérték 
figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az 
értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik.

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága
Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - üzleti 
évenként egy alkalommal kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, 
mely a kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt 
megalapozó eseménnyel egyidejűleg vagy' a fordulónapi értékelés keretében történik.

Kisértékü eszközök értékcsökkenési leírása
TELEPAKS Médiacentrum Kft. Kiegészítő melléklet
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A 100 E Fi, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű 
jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési 
leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem 
kell.

Nem jelentős maradványérték
A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az 
eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 
100 EFt -ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget.

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása
Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja 
meg jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 EFt-ot, vagy 
az ennek megfelelő devizaösszeget.

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása
Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban az esetleges 
jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt további 
változások az előző üzleti évhez képest nem történtek.

2.12. Értékvesztések elszámolása
Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti 
értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegü különbözet tartós és jelentős. Jelentősnek 
minősül a 100 EFt-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó különbözet.

2.13. Visszaírások alkalmazása
A terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok 
szerint történik.

2.14. Értékhelyesbítések alkalmazása
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben 
sem értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel.

2.15. Valós értéken történő értékelés
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a 
mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem 
szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözeiét nem tartalmaz.

2.16. Alapítás-átszervezés költségei
Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok - az előző 
üzleti évhez hasonlóan - a tárgyidőszakban költségként számolandók el.

2.17. Kísérleti fejlesztés aktiválása
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. a kísérleti fejlesztés költségei aktiválásának lehetőségével nem 
kíván élni, azokat - az előző üzleti évhez hasonlóan - minden esetben a tárgyidőszak költségei között 
számolja cl.

2.18. Vásárolt készletek értékelése
A vásárolt készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - a FIFO módszerrel megállapított 
áron jelennek meg. Az értékelés során úgy kell eljárni, hogy a leltárban szereplő készleteket a legutóbbi 
TELEPAKS Médiacentrum Kft. Kiegészítő melléklet
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bcszcrzésck egységárain kell számba venni, feltételezve, hogy mindig a legkorábban beszerzett 
készletek kerültek elsőként felhasználásra.

2.19. Céltartalék-képzés szabályai
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, 
jelentős, időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre céltartalékot az általános szabályok szerint 
képez.

2.20. Ki nem emelt tételek értékelésének változása
Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az 
értékelésben az esetleges jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai 
döntések miatt módosítás nem történt.

2.21. Értékelési szabályok más változásai
A számviteli politika más, az alkalmazott értékelési elveket és eljárásokat meghatározó elemeiben az 
esetleges jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt 
jelentős módosítás nem történt.

2.22. Leltározási szabályok
Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az 
általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem 
változtak.

2.23. Pénzkezelési szabályok
A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok 
szerint történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak.

2.24. Önköltségszámítás szabályai
Nagyságrendi mentesítés alapján a TELEPAKS Médiacentrum Kft. az önköltségszámítás rendjét nem 
szabályozta. Az önköltség meghatározása az általános szabályok szerint, utókalkulációval történik.

2.25. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos 
tevékenységgel kapcsolatos információk közlésére nem kötelezett.

3. Elemzések

3.1. Adatok változása

lOOOHUF Előző 
időszak

Tárgyidőszak Abszolút 
változás

A. Befektetett eszközök 24 135 20 663 -3 472
A.l. Immateriális Javtik________________________________________ _____ 723 569 _ _ - 154

A.ll. Tárgyi eszközök 23 412 20094 -3 318

A.lll. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0

B. Forgóeszközök 22 909 33 939 11 030
B.l. Készletek 0 0 0

Kiegészítő melléklet
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lOOOHUF Előző 
időszak

Tárgyidőszak Abszolút 
változás

B.il. Követelések 2 869 3 005 136

B.III. Értékpapírok 0 0 0

B.IV. Pénzeszközök 20 040 30 934 10 894

C. Aktív időbeli elhatárolások 4 314 1399 ■4?15
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN 51358 50001 4 643

D. Saját tőke 38 139 43 079 4 940
D.l. Jegyzett töke 50 000 50 000 ...........0

0.11. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke {-) 0 0 0

D.III. Tőketartalék 0 0 0

D.IV. Eredménytartalék 148 -11 650 -11 798

D.V. Lekötött tartalék 0 0 0

D.VI, Értékelési tartalék 0 0 0

D.VII. Adózott eredmény -12 009 4 729 16 738

E- Céltartalékok 0 0 *...........

F. Kötelezettségek 11 277 11 866 589
F.l. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0

F.ll. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0

F.lll. Rövid lejáratú kötelezettségek 11 277 11 866 589

G. Passzív időbeli elhatárolások 1 942 1056 -886
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN 51 358 56 001 4 643

lOOOHUF Előző 
időszak

Tárgyidőszak Változás %- 
bán

I. Értékesítés nettó árbevétele 115 174 133 902 16.26

11. .Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0.00

HL Egyéb bevételek 1 097 1 141 4.01

IV. Anyagjellegű ráfordítások 21 945 21 754 -0.87

V. Személyi jellegű ráfordítások 93 780 _ 87 648 ______ -6.54

VI. Értékcsökkenési leírás 9 459 8413 -11.06

vn. Egyéb ráfordítások 2 886 2 265 -21.52

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE -11 799 14 963 226.82
Vili. Pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0.00

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0.00

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 0 0 w
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY -11799 14 963 226.82
X. Adófizetési kötelezettség 210 10 234 4 773.33

D. ADÓZOTT EREDMÉNY -12 009 4 729 139.38

TELEPAKS Médiacentrum Kft. Kiegészítő melléklet
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3.2. Mérlegtételek megoszlása

Eszközök (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak

Befektetett eszközök 46.99 36.89
Immateriális javak 1.40 l.OI

Tárgyi eszközök 45.59 35.88

Befektetett pénzügyi eszközök 0.00 0.00

Forgóeszközök 44.61 60.61
Készletek 0.00 0.00

Követelések 5.59 5.37

Értékpapírok 0.00 0.00

Pénzeszközök 39.02 55.24

Aktív időbeli elhatárolások 8.40 2.50
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100.00 100.00

3.3. Vagyoni helyzet
A befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 158.0 %-ban, a tárgyévben 208.5 %- 
bán fedezte.
A saját tőke az előző évhez képest 4,940 EFt értékkel, 13.0 %-kal növekedett. A saját tökén belül a 
jegyzett töke az előző évhez képest nem változott.
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. saját töke aránya az összes forráson belül az előző évben 74.3 %, a 
tárgy évben 76.9 %. A gazdálkodó tőkeerőssége nőtt.
A kötelezettségek az előző évben a saját töke 29.6 %-át, a tárgyévben 27.5 %-át tették ki. A 
tőkeszerkezet az előző évhez képest javult.
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. kötelezettségei az előző évhez képest 589 EFt értékkel, 5.2 %-kal 
növekedtek. Ezen belül a rövid lejáratú kötelezettségek aránya nem változott.

3.4. Likviditás és fizetőképesség
A pénzeszközök állománya 10,894 EFt értékkel, 54.4 %-kal növekedett.
A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök 
együttes értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 2.03, a 
tárgyévben 2.86 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása biztosított.
A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 44.6 %, 
a tárgyévben 60.6 % volt.
A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az előző 
évben 2.03, a tárgyévben 2.86 volt. A hosszú távú likviditás javult.
A kinnlevőség realizálásával a kötelezettségek 25.3 %-a teljesíthető.
A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) teljes mértékben fedezték 
a kötelezettségeket.
Amennyiben az összes kötelezettség kizárólag árbevételből kerülne kiegyenlítésre, úgy erre 32 napi 
árbevétel nyújtana fedezetet.

3.5. Jövedelmezőség
A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 116,271 EFt, a tárgyé\ben 
135,043 EFt volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 18,772 EFt értékkel, 16.1 %-kal növekedett.

TELEPAKS Médiacentrum Kft. Kiegészítő melléklet
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A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 115,174 EFt, a tárgyévben 
133,902 EFt volt. Az árbevétel az előző évhez képest 18,728 EFt értékkel, 16.3 %-kal növekedett.
Az adózott eredmény a tárgyévben a méiiegfőösszeg 8.4 %-át teszi ki.
Az adózott eredmény és a jegyzett töke aránya (a jegyzett töke hozama) a tárgy évben 9.5 % volt.
Az adózott eredmény és a saját tőke aránya a tárgyévben 11.0 % volt.
Ezer forint árbevételre jutó adózott eredmény az előző évben -104 Ft, a tárgyévben 35 Ft volt.
Az összes bevétel minden ezer forintjára a tárgyévben 35 Ft adózott eredmény jutott.
A befektetett eszközök nettó értékének minden ezer forintjára a tárgyévben 229 Ft adózott eredmény 
jutott.
Ezer forint személyi jellegű ráfordításra jutó adózott eredmény a tárgyévben 54 Ft volt.
A működés egy naptári napjára jutó árbevétel az előző évben 316 EFt, a tárgyévben 367 EFt volt.
Az adózott eredmény az előző évben -12,009 EFt, a tárgyévben 4,729 EFt volt. Az előző évhez képest 
az adózott eredmény 16,738 EFt értékkel növekedett.

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

4.1. Előző évek módosítása
A korábbi (lezárt) evekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, a mérleg tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat legfeljebb nem 
jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak.

4.2. Össze nem hasonlítható adatok
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. mérlegében az adatok - az esetleges jogszabályi változások miatti 
átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

4.3. Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek
Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése 
szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt.

4.4. Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges kockázatot 
vagy előnyt jelentő - mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a számviteli törvény által 
külön bemutatni nem rendelt, de bemutatást kívánó - tételek és megállapodások nincsenek.

4.5. Befektetett eszközök
Immateriális javak jelentős tételei
A mérleg Immateriális javak sorának tárgyidőszaki adatában egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem 
szerepel.

Tárgy i eszközök jelentős tételei
A mérlegben szereplő tárgyi eszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Kiegészítő melléklet
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Tárgyi eszközök jelentős tételei (lOOOHUF) összeg

1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 642
2. Műszaki berendezések, gépek, jármüvek 16 489
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 2 963

Befektetett pénzügy i eszközök jelentős tételei
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Befektetett pénzügyi eszköz nem szerepel.

4.6. Forgóeszközök

Készletek jelentős tételei
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Készlet nem szerepel.

Követelések jelentős tételei
A mérlegben szereplő követelések közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és azok - 
elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázat(ok)ban kerülnek bemutatásra:

Követelések jelentős tételei (lOOOHUF) összeg

1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)____  ___

6. Egyéb követelések

2 536
469

Értékpapírok jelentős tételei
A mérleg tárgyidőszaki adatai között forgatási célú Értékpapír nem szerepel.

Pénzeszközök jelentős tételei
A mérlegben szereplő pénzeszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Pénzeszközök jelentős tételei (lOOOHUF) Összeg

1. Pénztár, csekkek

2. Bankbetétek

87_
30 847

4.7. Aktív időbeli elhatárolások

Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei
A mérlegben szereplő aktív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Kiegészítő melléklet
[EsBo program]
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Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei (lOOOHUF) Összeg

1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása 1 359
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 40

4.8. Saját tőke
Értékelési tartalék jelentős tételei
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Értékelési tartalék nem szerepel.

Értékhelyesbítések alakulása
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, 
nyilvántartott értékhelyesbítése nincs.

Értékhelyesbítéssel érintett eszközök
A tárgyidőszakban az egyedi eszközök között értékhelyesbítéssel érintett eszközök nincsenek.

Valós értékelés bemutatása
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. a tárgyidőszakban a pénzügyi instrumentumok meghatározott körére 
alkalmazható valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt.

4.9. Céltartalékok
Céltartalékok jelentős tételei
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Céltartalék nem szerepel.

4.10. Kötelezettségek
Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek
A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralévő futamideje több mint öt év.

Biztosított kötelezettségek
A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított 
kötelezettség nem szerepel.

Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tételei
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hátrasorolt kötelezettség nem szerepel.

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn.

Hosszú lejáratú kötelezettségek jelentős tételei
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hosszú lejáratú kötelezettség nem szerepel.

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn.

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei

Kiegészítő melléklet
[EsBo program)
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A mérlegben szereplő rövid lejáratú kötelezettségek közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei (lOOOHUF) összeg

4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 796
9, Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 11 070

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben rövid lejáratú kötelezettség nem állt fenn.

4.11. Passzív időbeli elhatárolások
Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei
A mérlegben szereplő passzív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei (lOOOHUF)

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

3. Halasztott bevételek

összeg

... 513
543

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

5.1. Előző évek módosítása
A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, az eredmény kim utatás tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat 
legfeljebb nem jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak.

5.2. Összehasonlíthatóság
A TELEPAKS Ndédiacentrum Kft. eredménykimutatásában az adatok - az esetleges jogszabályi 
változások miatti átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

A TELEPAKS Médiacentrum Kft. adózási formája az előző évhez képest megváltozott, ezért az ezzel 
összefüggő adatok - különösen az adóterhelési arányok torzulása a különböző adóalapok és adókulcsok 
miatt, KIVA esetén a bérjárulékok adófizetési kötelezettségként való megjelenése, valamint az 
eredményt terhelő adó eltérő időzítése miatt - e változás figyelembe vételével értékelhetők.

5.3. Bevételek
Bevételek alakulása
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi 
táblázat:

TELEPAKS Médiacentrum Kft. Kiegészítő melléklet
[EsBo program]
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Bevctelck alakulása és megoszlása
Bevétel-kategória Előző időszak Tárgyidőszak

lOOOHUF % lOOOHUF %

?\rbevélel 115 174 99.1 133 902 99.2

Aktivált saját leljesítményérlék 0 0.0 0 0.0

Egyéb bevételek 1 097 0.9 1 141 0.8

Pénzügyi műveletek bevételei ................  0 _________0.0 _................... _0_ 0.()

Bevételek összesen 116 271 100.0 135 043 100.0

Árbevétel jelentős tételei
Az értékesítés nettó árbevételében a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázat(ok)ban kerülnek bemutatásra:

Értékesítés nettó árbevétele jelentős tételei (lOOOHUF) összeg

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 133 902

Aktivált saját teljesítmények jelentős tételei
Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Aktivált saját teljesítmények értéke nem jelenik meg.

Egy'éb bevételek jelentős tételei
Az egyéb bevételekben a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 
összegei az alábbiak:

Tétel tartalma (lOOOHUF)

Előző évek fejlesztési támogatás halasztott bevétele

összeg

972

Pénzügyi műveletek bevételei jelentős tételei
Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Pénzügyi műveletek bevétele nem jelenik meg.

5.4. Ráfordítások
Ráfordítások alakulása
A TELEPAKS Médiacentrum Kft. ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi 
táblázat:

Ráfordítások alakulása és megoszlása

Ráfordítás-kategória Előző i 
lOOOHUF

döszak
%

Tárgyit 
lOOOHUF

iöszak 
%

Anyagjellegű ráfordítások

Személyi jellegű ráfordítások

Értékcsökkenési leírás

21 945

___93 780

9 459

17.1

__ 73,2

7.4

87 648

8 413

__ 18.1

73.0

7.0

TELEPAKS Médiacentrum Kft. Kiegészítő melléklet
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Ráfordítás-kategória Előző időszak Tárgyidőszak
lOOOHUF % lOOOHUF %

Egyéb ráfordítások 2 886 2.3, 2 265 1.9

Pénzügs i műveletek ráfordításai 0 0.0 ....................... 0 _________ 0^

Ráfordítások összesen 128 070 100.0 120 080 100.0

Személyi jellegű ráfordítások jelentős tételei
A személyi jellegű ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi láblázat(ok)ban kerülnek bemutatásra:

2019.01.01-tői a TELEPAKS Médiacentrum Kft. személyi jellegű kifizetései mentesülnek a szociális 
hozzájárulási adó és a szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettségei alól. 
A személy i jellegű kifizetések főszabály szerint a kisvállalti adó alapjába tartoznak.

A felmerült bérjárulékok esetében ezzel magyarázandó azok csökkenése.

Személyi jellegű ráfordítások jelentős tételei (lOOOHUF)

10. Bérköltség

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések

12. Bérjárulékok

83 94S
713

2 987

Egyéb ráfordítások jelentős tételei
Az egyéb ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 
összegei az alábbiak:

Tétel tartalma (lOOOHUF) Összeg

Adók, hozzájárulások 2 265

Pénzügy i műveletek ráfordításai jelentős tételei
Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Pénzügyi műveletek ráfordítása nem jelenik meg.

6. Tájékoztató adatok

6.1. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek
A beszámolási időszakban a TELEPAKS Médiacentrum Kft. kapcsolt felekkel lényeges, bemutatást 
kívánó, nem a szokásos piaci feltételek között megvalósuló ügyletet nem bonyolított.

6.2. Vezető tisztségviselők előlegei, kölcsönei, garanciái
A vezető tisztségviselők, az igazgatóság, a felügyelő bizottság tagjai részére az üzleti évben semmiféle 
előleg, kölcsön folyósítása és visszafizetése nem történt, nevükben garancia vállalására nem került sor.

TELEPAKS Médiacentrum Kft. Kiegészítő melléklet
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6.3. Könyv’vizsgáló által felszámított díjak
A tárgyévi üzleti évre vonatkozóan a könyvvizsgáló által kizárólag könyvvizsgálati díj került 
felszámításra, más szolgáltatásokat ellenérték fejében a könyvvizsgáló nem nyújtott.

6.4. Létszámadatok
A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai állományi létszáma 14 fÖ.

Kiegészítő melléklet
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Adószám: 18854392-2-17
Cégbíróság: Szekszárdi l'örvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám: 17-09-007284

TELEPAKS Médiacentrum Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
7030 Paks, Dózsa Cryörgy út 51-53

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege ”A” változat

A mérleg fordulónapja: 2019. december 31.

Paks, 2020. május 23.

A gazdálkodó 
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Adószám: 18854392-2-17

BanR.sz.: 7C600047-11072542
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TELEPAKS Médiacentrum Kft. Oldal: 1

Adószám: 18854392-2-17
Cégjegyzék szám: 17-09-007284

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege "A” változat

A mérleg fordulónapja: 2019. december 31.

lOOOHUF Előző év Tárgyév

A. Befektetett eszközök 24 135 20 663
A.I. Immateriális javak 723 569
A.II. Tárgyi eszközök 23 412 20 094
A.ni. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0

B. Forgóeszközök 22 909 33 939
B.l. Készletek 0 0
B.Il. Követelések 2 869 3 005
B.III. Értékpapírok 0 0
B.IV. Pénzeszközök 20 040 30 934

C. Aktív időbeli elhatárolások 4 314 1399
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN 51 358 56 001

D. Saját tőke 38 139 43 079
D.l. Jegyzett töke 50 000 50 000
D.ll. Jegyzett, de még be nem fizetett töke (-) 0 0
D.ni. Tőketartalék 0 0
D.IV. Eredménytartalék 148 -11 650
D.V. Lekötött tartalék 0 0
D.Vl. Értékelési tartalék 0 0
D.VII. Adózott eredmény -12 009 4 729
E. Céltartalékok 0 0
F. Kötelezettségek 11277 11866
F.I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0
F.II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0
F.in. Rövid lejáratú kötelezettségek 11 277 11 866
G. Passzív időbeli elhatárolások 1 942 1056

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN 51 358 56 001

|EsBo program]


